
NECESSIDADE OU NÃO DA ABERTURA DO CALÇADÃO DA
RUA GENERAL OSÓRIO PARA O TRÂNSITO DE VEÍCULOS

A Câmara Municipal de São Carlos solicita a opinião da população em geral sobre
a necessidade ou não da abertura do Calçadão da Rua General Osório para o
trânsito de veículos.

Pesquisa realizada de 24/06/2018 00:00 à 23/07/2018 23:59
Total de contribuições 340

Classificações selecionadas: Regular,Bom,Excelente

A Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito de São Carlos apresentou no dia
30 de maio de 2018, às entidades representativas do comércio varejista, um
projeto obras na região central da cidade que inclui, entre outros procedimentos,
transformar o calçadão da rua General Osório (região central) em um boulevard,
com a abertura do local para a passagem de veículos.
 
O projeto prevê também a realização de obras na região do Mercado Municipal e
necessita ser avaliado pela sociedade, a fim de que sejam considerados quais
impactos benéficos  ou não benéficos trará à população; se promoverá a
segurança dos pedestres, melhorias nas transações econômicas envolvendo
comércio e prestação de serviços e demais aspectos.
 
Diante de um assunto de elevado interesse de toda a sociedade, o Legislativo
são-carlense busca colher contribuições da comunidade em geral, para orientar
suas ações com referência a este tema.
 
A seu ver, é necessária a abertura do calçadão da rua General Osório para a
passagem de veículos?

A FAVOR
CONTRA

Apresente sua opinião. 
 
Abaixo são apresentadas considerações sobre o assunto, de forma a servir de
base para seu comentário. 
 
A FAVOR

Câmara/São Carlos



Ricardo ricardo@camarasaocarlos.sp.gov.br

Douglas douglas.nbsnet5@gmail.com

Ernesto Didone ernestodidoneneto@gmail.com

Roberto Bittencourt Junior roberto.nbsnet5@gmail.com

Analistas

 
A construção de um boulevard proporciona o uso racional do espaço, eliminando a
ociosidade e proporcionando maior visibilidade das lojas, além de melhoria no
trânsito, maior segurança e realização de atividades noturnas. O projeto
representa a oportunidade de revitalização da rua General Osório, de reforma das
instalações, substituição de postes por fiação subterrânea e promover a melhoria
da iluminação.A região central de São Carlos necessita de obras de modernização
e va lor ização,  bem como de melhor ias  no t râns i to ,  a tua lmente
congestionado.  Trata-se do espaço urbano de maior circulação de pessoas que
acessam aquela área de ônibus, carro ou de motocicleta. A implantação do projeto
é, portanto, viável e necessária para estimular o desenvolvimento da cidade.
 
CONTRA
 
A realização do projeto que inclui a abertura do calçadão da Rua General Osório
para o trânsito de veículos é uma medida inútil e que implicará no desperdício de
recursos públicos. A cidade tem prioridades maiores e problemas graves que
precisam ser resolvidos. Revitalizar toda a área central nada tem a ver com
colocar São Carlos na contramão da tendência de cidades contemporâneas, da
dimensão humana, dos espaços do cidadão.A simples reabertura da rua não traz
benefícios para os comerciantes e muito menos para a população. Muito mais
viável seria estudar uma parceria do poder público com o comércio varejista para
implementar naquele espaço medidas de recuperação do paisagismo e a
realização de eventos culturais. Revitalizar consiste em conferir mais vitalidade e
movimento e isto se faz, também, com um sistema de transporte eficiente e
medidas concretas para a melhoria das condições urbanas do centro de São
Carlos.
 

Administradores



DEBORA MARROCO NININ deboraninin@camarasaocarlos.sp.gov.br

MICHEL JULIO PIO CARNEIRO michelcarneiro@camarasaocarlos.sp.gov.br

SEBASTIÃO CIRILO DA SILVA BRAGA imprensacamarasc@gmail.com



Câmara/São Carlos

POR FAIXA ETÁRIA

De 25 até 39 anos - 46.18%

40 anos ou mais - 44.41%

De 18 até 24 anos - 9.12%

Até 17 anos - 0.29%

Estatísticas do Contribuidor
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Câmara/São Carlos

POR CIDADE

* Outros itens do gráfico que não foram exibidos

São carlos/SP - 97.06%

Ananindeua/PA - 0.29%

Piracicaba/SP - 0.29%

Araraquara/SP - 0.29%

Bauru/SP - 0.29%

São paulo/SP - 0.29%

Pitangueiras/SP - 0.29%

* Outros - 1.16%

Dourado/SP 0.29%; Limeira/SP 0.29%; Ribeirão bonito/SP 0.29%; Ribeirão preto/SP 0.29%

POR ESTADO

SP - 99.71%

PA - 0.29%
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Câmara/São Carlos

POR ESCOLARIDADE

Ensino superior completo - 35.59%

Ensino superior completo com pós-graduação -
33.53%

Ensino superior incompleto - 14.71%

Ensino médio ou 2° grau completo - 14.41%

Ensino médio ou 2º grau incompleto - 0.88%

Ensino fundamental ou 1º grau completo - 0.29%

Ensino fundamental ou 1º grau incompleto -
0.29%

Sem instrução - 0.29%
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Câmara/São Carlos

CONTRA - 82.06%

A FAVOR - 17.94%

1) A seu ver, é necessária a abertura do calçadão da rua General Osório para a
passagem de veículos?

Estatísticas da Pesquisa
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Câmara/São Carlos

Contribuições

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Revitalizar a região do mercado sera impostante para nossa cidade.

Opinião

Autor: Ricardo Lopes Sanchez

Data: 24/06/2018 00:28h Ticket: 14942

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

.A região central de São Carlos necessita de obras de modernização e valorização, bem como de melhorias no
trânsito, atualmente congestionado.  Trata-se do espaço urbano de maior circulação de pessoas que acessam
aquela área de ônibus, carro ou de motocicleta. A implantação do projeto é, portanto, viável e necessária para
estimular o desenvolvimento da cidade.

Opinião

Autor: rodrigo rossi

Data: 24/06/2018 00:42h Ticket: 14945

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: MARTA MARIA AMATO

Data: 24/06/2018 02:44h Ticket: 14948
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Câmara/São Carlos

Com tantas outras prioridades na cidade na área dessa secretaria e na atual situação do Brasil, essa obra com
gastos astronômicos , que com certeza serão, NÃO É NECESSÁRIA. Minhas sugestões para melhorar o local:

1.o) Tampar os buracos das vias;
2.o) melhorar o calçamento;
3.o) implantar iluminação mais econômica;
4.o) fazer a limpeza das ruas e bueiros;
5.o) colocar câmeras de monitoramento para evitar assaltos;
6.o) colocar um posto da guarda municipal em ponto estratégico;
7.o) colocar banheiros com funcionários para cuidar da limpeza e preservação do local;
8.o) plantar árvores para ter sombra nos bancos;
9.o) colocar ponto de recarga de celular e ipod, protegido para evitar danos;

Que cuidem da baixada do mercado acabando com as enchentes que o povo de São Carlos agradece. Isto sim
É PRIORIDADE!

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O atual prefeito esta em orbita de um aglomerado de secretários que com pouco, muito pouca exceção estão
preocupados com o cidade, e cada um por si e São Carlos que fique cada vez mais no buraco, São Carlos tem
que continuar a ir para frente não retornar no tempo, cada vez mais cidades estão tirando os veículos
automotores do centro, este sr que esta a frente da Secretaria esta de brincadeira, como fez em Araraquara,
nao consegue fazer um edital de transporte publico moderno eficiente, agora se curva aos representantes do
comercio atrasado e mau adm.

Opinião

Autor: Amtonio Wilson de Araujo Junior

Data: 24/06/2018 08:26h Ticket: 14954

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Maristela Oliveira dos Santos

Data: 24/06/2018 09:22h Ticket: 14959
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Câmara/São Carlos

Acho que deveria melhorar a rua para os pedestres e visitantes com mais bancos e mais manuntencao do que
abrir para carros. Investir na melhoria visual do calcadao do que tentar abrir para carros.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O centro comercial está  à mingua ,a novidade sempre atraí porque não dar uma chance ao novo
,moderno.Outra coisa o custo desta reforma no orçamento representa muito pouco.

Opinião

Autor: Marcos jesus tiberti

Data: 24/06/2018 09:23h Ticket: 14960

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade precisa de mais espaço para pedestres, e não para automóveis.

Opinião

Autor: Rogério Almeida

Data: 24/06/2018 10:14h Ticket: 14963

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Autor: Valdemir Marcos dos Santos

Data: 24/06/2018 12:09h Ticket: 14968
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Câmara/São Carlos

Aquela região precisa ser renovada, a passagem de veiculo é necessária pois ali se forma um funil para o
transito e todos motoristas evitam circular por ali o que torna o comércio desatrativo e não vai influenciar os
pedestres pois terão calçadas, precisamos de um calçadão numa rua plaina, essa é minha opinião.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão não soluciona o problema na mobilidade social do município e é um desperdício de
recursos públicos, os quais devem ser destinados ao transporte público e a "Operação" Tapa-Buraco. O
investimento para abertura de vias públicas mostra-se inútil enquanto outras se encontram em estado
deplorável.

Opinião

Autor: Giovanna Santos Zaqueo

Data: 24/06/2018 13:22h Ticket: 14973

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Totalmente desnecessário, gastos despendiosos sendo que há outras coisas como a saúde e os buracos da
cidade que são muito mais importantes, sem contar que é o único lugar que podemos andar um pouco mais
tranquilos com os nossos filhos, sem preocupação com carros

Opinião

Autor: Ângela Siqueira

Data: 24/06/2018 13:40h Ticket: 14975
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Câmara/São Carlos

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A região do calçadão é uma das poucas partes que fazem parte da história de São Carlos. A situação do trânsito
ali não vai melhorar, apenas  vai ter mais congestionamento nesse lugar

Opinião

Autor: Thais Maria Manieri Cesario

Data: 24/06/2018 14:45h Ticket: 14978

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Há necessidade de uma revitalização do local, mas abrir duas quadras do Calçadão, único local exclusivo de
pedestres, não irá resolver as principais demandas dos lojistas, segurança e melhora das vendas. Além disso a
medida tratá piora do trânsito do local que já sofre com a quantidade grande de veículos circulando nesta região.

Opinião

Autor: Mariana nunes ignatios

Data: 24/06/2018 15:30h Ticket: 14985

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A alteração proposta não leva em consideração a participação da população nem possíveis contribuições das
universidades e institutos de pesquisa instalados na cidade. A Prefeitura pretende realizar desastrosas
modificações no trânsito da Vila Prado e levar adiante esta abertura da Rua General Osório, um tradicional ponto
de passeio público, o que afeta a história e as características do centro. Penso que outras medidas podem ser
tomadas visando a revitalização e a melhoria das condições viárias da área que não exijam a descaracterização
histórica e a abertura de mais vias em detrimento de um efetivo sistema de locomoção pública urbana. Uma

Opinião

Autor: Diego Profiti Moretti

Data: 24/06/2018 16:17h Ticket: 14991
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Câmara/São Carlos

preocupação muito mais urgente ocorre em relação ao sistema de transporte público, em colapso já a quase três
anos. Como usuário desse sistema, retorno do trabalho todos os dias praticamente dependurado em ônibus
ruins, cuja oferta é muito inferior em relação à demanda, graças aos cortes de linhas promovidos pela
administração municipal anterior. Desta forma, penso que o investimento em um transporte coletivo adequado,
que se utilize de estratégias inteligentes e que desafogue o centro da cidade é uma iniciativa muito mais
interessante do que abrir mais vias e diminuir os espaços alternativos de circulação hoje existentes. Por este
motivo sou CONTRA a abertura do calçadão da Rua General Osório, CONTRA à modificação das mãos de
trânsito das vias da Vila Prado e CONTRA a continuidade do caótico sistema de transporte coletivo de São
Carlos.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É ingênuo acreditar que a abertura do calçadão vai trazer beneficios para o comercio local. Não vai. Vai apenas
aumentar o problema de trânsito da região, e deixar tudo mais caotico ainda. Ou seja, no fim das contas vai
trazer prejuízos ao comercio local e à população.

Opinião

Autor: Nelson Sebastian SIlva Jerez

Data: 24/06/2018 18:55h Ticket: 14996

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O Comércio está falindo e a área está ficando degradada. Não adianta  ter um lindo boulevard em uma área com
marginais, onde  a populaçãoe sua família não podem desftrutar.

Opinião

Autor: Marcos Bernasconi

Data: 24/06/2018 21:49h Ticket: 14998
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Câmara/São Carlos

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Achei que a priorização do automóvel sobre o pedestre já tivesse há tempos se provado um erro... Com certeza,
a pessoa que fez essa proposta é completamente ignorante sobre urbanismo.

Opinião

Autor: Patricia Peruchi

Data: 24/06/2018 23:25h Ticket: 15003

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um dos poucos lugares em que o pedestre pode transitar sem preocupação com veículos.
Enquanto muitas cidades do mundo estão abolindo cada vez mais a circulação de carros de seus centros, São
Carlos vai na contramão disso. É um absurdo! O comércio não vai melhorar com uma abertura de calçadão, mas
sim com bom atendimento e preços justos.

Opinião

Autor: Renata Gobato Buffa

Data: 25/06/2018 00:02h Ticket: 15004

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

EM TODAS A CIDADES OS CALÇADÕES SAO UM ATRATIVO PARA A POPULAÇÃO QUE TORNA O
PASSEIO MAIS AGRADAVÉL E SEGURO, ALEM DE SILENCIOSO, AS CIDADES REFORMAM ER
MELHORAM SEUS CALÇADÕES MAS AQUI QUEREM DAR ESPAÇO PARA OS CARROS EM VEZ DO
PEDESTRE COMO SE ISSO FOSSE DESAFOGAR O TRANSITO, OUTRA COISA QUE DIZEM E QUE A
NOITE O LUGAR E HERMO E VAZIO, SE LA SÓ TEM COMÉRCIO QUE ESTA FECHADO QUERIAM QUE
FOSSE ANIMADO, VEJA A PRAÇA EM FRENTE AO MERCADO ESTA SEMPRE CHEIA DEVIDO AS CASAS
DE MILK SHAKE E SORVETERIAS, MAS O CALÇADÃO SÓ POSSUI LOJAS, NÃO É ABRINDO O

Opinião

Autor: LUCIANO BOTTA CORRÊA DE SOUZA

Data: 25/06/2018 00:54h Ticket: 15006
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Câmara/São Carlos

CALÇADÃO QUE VAI TORNAR O LUGAR MAIS SEGURO E MOVIMENTADO A NOITE, NINGUÉM VAI
PASSAR LÁ A NOITE SIMPLESMENTE PQ NÃO HÁ NADA PARA SE VER OU FAZER LÁ DURANTE A
NOITE.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não é necessário ampliar a área para os carros, pois vai de contra mão ao que países que priorizam o pedestre
para melhorar a mobilidade urbana.

Opinião

Autor: Wesley Wolak

Data: 25/06/2018 01:29h Ticket: 15007

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Precisamos incentivar a criação e manutenção de espaços urbanos que privilegiem os pedestres e os espaços
de estar. Uma proposta de melhorias sem abertura para carros é mais interessante. Mais espaços para
circulação de carros não significa mais segurança tampouco mais vendas.

Opinião

Autor: Renato Nishimura

Data: 25/06/2018 01:42h Ticket: 15008

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: paulo sérgio teixeira

Data: 25/06/2018 07:45h Ticket: 15013
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Câmara/São Carlos

O espaço coletivo do centro da cidade precisa ser melhor qualificado, mas sem os carros.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A concessão de mais espaços para os automóveis, em detrimento dos pedestres (e ciclistas) é uma prática que
hoje não se justifica, por dois motivos: 1. penaliza os usuários dos modos de transporte mais vulneráveis e 2.
não resolve os problemas de trânsito, que continuarão sempre a demandar mais espaço público. A iniciativa é
um retrocesso em termos de planejamento urbano e de transportes, que contraria essencialmente o que se vem
fazendo nos centros desenvolvidos, onde a prioridade é cada vez alocar espaços para os chamados modos de
transporte ativos (a pé e bicicleta) e para o transporte público. Revitalizar o centro comercial é fundamental, e
por isto mesmo a concessão de espaços aos carros nesta área é uma decisão inadequada. Afinal, aos carros
estão diretamente associados efeitos negativos, tais como: poluição atmosférica, poluição sonora e, sobretudo, o
risco de acidentes.
Por outro lado, se a proposta é revitalizar a área com uma intervenção desta natureza, não seria então o caso de
construir o chamado Boulevard no resto da Rua General Osório, entre o atual calçadão e a esquina do
supermercado Jaú?

Opinião

Autor: ANTONIO NELSON RODRIGUES DA SILVA

Data: 25/06/2018 08:12h Ticket: 15016

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O Calçadão é um espaço público consolidado por anos, voltado ao pedestrianismo, a movimentos sociais e até
políticos. Necessita sim de modernização ( pisos, bancos, iluminação, segurança, banheiros.. ). A região se
caracteriza como um grande centro de compras à céu aberto. É preciso criar áreas de estacionamento para os
veículos, como em shoppings.

Opinião

Autor: DEIVES ANDRE DE SOUZA

Data: 25/06/2018 08:21h Ticket: 15020
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Câmara/São Carlos

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O Calçadão Municipal faz parte da história da cidade, é cultural. Sua abertura e destruição é também a
destruição da história do nosso povo.

Opinião

Autor: Camila Leitão Previato

Data: 25/06/2018 08:24h Ticket: 15021

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O espaço é do pedestre e deve continuar sendo. A maioria do público chega de ônibus ao local. A quantidade de
carros que seria beneficiada com essa medida é muito pequena, irrisória. As principais cidades do mundo tem
tomado medidas contrárias à essa, fechando os centros para veículos e estimulando o uso de transporte público,
ciclistas e pedestres.

Opinião

Autor: Marília Solfa

Data: 25/06/2018 08:26h Ticket: 15022

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Mexer no que está pronto, com tantas coisas mais importantes para serem feitas, tais como: resolver a abertura
do Rio perto do shopping, enchentes e trânsito na Praça Itália, matagal em todos os lugares, buracos em todas
as ruas, abertura da UPA, , etc.

Opinião

Autor: Irene

Data: 25/06/2018 08:31h Ticket: 15025
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A revitalização do espaço deve ser feita de maneira mais racional, não necessitando abertura do trânsito, pois a
tendência mundial é justamente o contrário.

Opinião

Autor: Michel

Data: 25/06/2018 08:33h Ticket: 15028

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou a favor da revitalização, mas não da abertura para circulação de veículos, pois não ajudaria em nada nos
problemas de trânsito enfrentados na região. No calçadão poderiam implementar quiosques e apresentar uma
nova perspectiva de mobilidade, sem a necessidade de abrir.

Opinião

Autor: Danilo Scrivani

Data: 25/06/2018 08:35h Ticket: 15030

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Eu sou contra pois tinha é re revitalizar o calçadão e não destruir, e nisto tem interesse que é desviar dinheiro e
se tem dinheiro sobrando porque não investe este dinheiro contra enchente que traz muito prejuízos para os
comerciantes e população, e se investigar pode ver que tem proprietário de imóveis por traz disso pois abaixar
os preços de alugueis para ajudar os comerciantes isto eles não fazem, e se fosse ruas abertas que proporciona
vendas porque no lado que vai sentido foram fecharam muitas lojas e na comendador Mafei que tem mais lojas
fechadas do que abertas, respondem então o motivo de tanta lojas fechas nesta rua abertas para carros

Opinião

Autor: Geovani luis dos Santos

Data: 25/06/2018 08:46h Ticket: 15033
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passarem e estacionarem .

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Nao tem dinheiro pra nada ne?
Pra isso tem,  mais uma maneira bruta de desviar verbas,  coloquem a cidade em ordem primeiro depois
inventem gastos desnecessarios.
Estamos precisando de ruas sem buracos , limpas , com upas em bom funcionamento
porque nao e apresentado um plano de economia de dinheiro publico como ex. corte do numero de vereadores e
acessores?

Opinião

Autor: Ronaldo Scopinho

Data: 25/06/2018 09:01h Ticket: 15038

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

No mundo todo os automóveis estão sendo retirados do trânsito das áreas centrais, porque o pedestre precisa
ser favorecido. Deve-se buscar outras formas de incentivar o comércio da região, revitalizando essa área, mas
sem a abertura para veículos.

Opinião

Autor: Alex Fabricio

Data: 25/06/2018 09:05h Ticket: 15039
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Neste contexto está sendo priorizado o comércio e os veículos motorizados, desconsiderando as questões
ambientais, ciclistas, pedestres e demais aspectos.

Opinião

Autor: Abner Santos MAcedo

Data: 25/06/2018 09:09h Ticket: 15041

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Pergunta mal formulada. A consulta deveria  ocorrer sobre todas as transformações propostas para a
readequação do centro de São Carlos e não só sobre se o calçadão deva ser aberto. Perderam a oportunidade
de realmente realizar uma consulta condigna.

Opinião

Autor: Geraldo Costa Dias Junior

Data: 25/06/2018 09:10h Ticket: 15043

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Considero válida a abertura da rua, desde que seja feita juntamente com a abertura um projeto de revitalização,
tornando o local atrativo.

Opinião

Autor: THIAGO ROSSI DE SOUZA

Data: 25/06/2018 09:11h Ticket: 15044
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um lugar para passeio, onde as pessoas não precisam se preocupar com trânsito. Além do mais
pode-se fazer uma revitalização sem abrir o calçadão.

Opinião

Autor: Silvia Keller Villas Boas

Data: 25/06/2018 09:19h Ticket: 15046

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão sempre foi um local onde as pessoas andavam livremente ao logo de dois quarteirões para fazer
suas compras e caminhar sem a presença dos carros. Não terá benefício algum para a população ou aos
comerciantes tal medida.

Opinião

Autor: Marcos Vinicius Henrique

Data: 25/06/2018 09:24h Ticket: 15048

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho desnecessária  essa  abertura do calçadão, pois já houve muito gasto de dinheiro público  neste espaço na
época de sua construção ,  São Carlos tem outras prioridades para se preocupar e gastar nosso dinheiro, deixe
aqueles três quarteirões como estão.

Opinião

Autor: Maria Aparecida pepino

Data: 25/06/2018 09:25h Ticket: 15049
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Cidades como Campinas estão ampliando o calçadão, pedestre sempre tem a preferência e este é um símbolo
de nossa cidade, assim sou contra.

Opinião

Autor: LUIZ CARLOS HENRIQUE JUNIOR

Data: 25/06/2018 09:42h Ticket: 15056

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Nao é necessário, do modo que está temos tranquilidade para realizar nossas compras.

Opinião

Autor: lucilene T. Lemos de Oliveira

Data: 25/06/2018 09:45h Ticket: 15058

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não traz benefício nenhum a população , somente aos comerciantes locais, que tem a ilusão de que aumentaria
o fluxo de pessoas e seu comércio seria mais visto.

Opinião

Autor: Priscilla Aizza

Data: 25/06/2018 09:50h Ticket: 15063
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Precisa modernizar o centro, está muito feio, e a paasagem de automóveis na maneira do plano de abertura,
não prejudicaria os pedestres!

Opinião

Autor: José Wellington Pinheiro

Data: 25/06/2018 09:51h Ticket: 15064

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Temos enfrentado enormes problemas com o aumento e dependência do transporte motorizado. Diversas
pesquisas e intervenções atuais vem propondo soluções para minimizar os problemas causados pelo uso
exacerbado de automóveis nas nossas cidades.

Opinião

Autor: Adriana Leal de Almeida

Data: 25/06/2018 09:52h Ticket: 15065

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O centro de são carlos já é um caus para os pedestres, se abrir o calçadão ira piorar ainda mais, e ja não temos
tantas lojas aberta mais no centro, para que causar mais esse transtorno para os lojista e para os pedestre.

Opinião

Autor: Tamiris

Data: 25/06/2018 09:52h Ticket: 15066
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

REtrocesso sem tamanho. Indo na contra-mão do mundo. Não é o carro que vai revitalizar o comércio e sim
transporte de qualidade e BONS projetos urbanísticos.

Opinião

Autor: Débora Mortati

Data: 25/06/2018 09:53h Ticket: 15067

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Há necessidade de outras melhorias na cidade ! E não abertura de calçadão

Opinião

Autor: Elizeu Oprini Júnior

Data: 25/06/2018 10:16h Ticket: 15070

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho que seria um incoerente gerar um grande custo em uma obra dessas sendo que a cidade tem tantos
buracos, primeiro a cidade tem que ter ruas com asfalto decente para depois se pensar nisso.

Opinião

Autor: Roberto Bittencourt Junior

Data: 25/06/2018 10:18h Ticket: 15072
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Se trata de uma obra completamente desnecessária que, além de gastar recursos dispensavelmente, ainda
aspira a destruição de um lugar bonito e que é parte integrante do centro que necessita de outras prioridades.

Opinião

Autor: walter andré da costa

Data: 25/06/2018 10:29h Ticket: 15077

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Um tremendo absurdo tirar a preferencia do pedestre ,melhor seria dar mais qualidade devida as pessoas e nao
tirar,vao investir na saude e nos buracos das ruas que esta uma vergonha, isto sim meus senhores.

Opinião

Autor: Rosana Elisabete Guedes

Data: 25/06/2018 10:30h Ticket: 15079

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra a utilização das escassas verbas públicas para a abertura do calçadão, pois isto pouco contribuirá
para o transito e precisamos que as verbas públicas sejam utilizadas para obras muito mais urgentes, como
manutenção das ruas (tapar buracos) e do sistema de saúde (atendimento médico de qualidade).

Opinião

Autor: Hugo Padilha

Data: 25/06/2018 10:31h Ticket: 15081
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

 O comercio sera prejudicado, tendo em vista que se abrir o calçadão a rua está paneas para estacionamento e
não pedestres que ali transitam e estimulam o comercio.

Opinião

Autor: Tatiane Cristine Segantim

Data: 25/06/2018 10:31h Ticket: 15082

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito ser necessário a ampliação do calçadão para as pessoas caminharem tranquilas no centro sem o medo
de serem atropeladas. Dessa forma, há a possibilidade de mais consumo.

Opinião

Autor: Abel Jose da Silva

Data: 25/06/2018 10:32h Ticket: 15084

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Deve-se abrir o calçadão mas adotar um modelo igual o do centro de Araraquara: com vagas de estacionamento
rotativo. Isso sim valorizaria o comércio daquela rua. Todo o Centro precisa de revitalização. Atualmente ele é
desconfortável, feio e inseguro. Está na hora de serem tomadas medidas mais ousadas de revitalização, como
essa que está em proposta.

Opinião

Autor: Renan Vasconcelos Ribeiro

Data: 25/06/2018 10:32h Ticket: 15085
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que só deveria revitalizar o calção, sem a abertura de rua pra transito de veículos!

Opinião

Autor: Rodrigo Rodrigues

Data: 25/06/2018 10:33h Ticket: 15087

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor, pois essa será uma alternativa de mudar as opções de circulação dos motoristas, dessa forma
diminuirá o trânsito e a região do calçadão terá uma nova movimentação no comércio de São Carlos.

Opinião

Autor: PAMELLA

Data: 25/06/2018 10:34h Ticket: 15091

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Isso não vai resolver em nada o trânsito caótico de São Carlos, e ainda vai prejudicar os comerciantes da região
do calçadão.

Opinião

Autor: Ernesto Didone

Data: 25/06/2018 10:34h Ticket: 15092
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra, porque não fará diferença no fluxo de veículos já que são 2 ou 3 quarteirões . O problema no centro
é a falta de lugares para estacionar o que não será resolvido com a abertura do calçadão. Além disso a cidade
precisa primeiro resolver outras coisas mais importantes como a imensa quantidade de buracos nas ruas e não
gastar recursos públicos com a abertura do calçadão.

Opinião

Autor: Andréa Carla Righetti

Data: 25/06/2018 10:38h Ticket: 15096

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

não taria nada de beneficio  nem para os comerciantes e menos ainda para a população que anda livremente
pelo espaço, creio que isso   afastaria o cliente ainda mais  deste espaço.  a solução  seria mudar o conceito
com mais  bancos  mais  jardinagem, atrativos  culturais  etc. o cairá no mesmo ostracismo que caiu em frente a
igreja, e que culminou com o fechamento de tantas lojas,  vale lembrar que ali tambem era um calçadão

Opinião

Autor: wilson roberto formenton

Data: 25/06/2018 10:39h Ticket: 15098

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há necessidade imediata de tal atitude. O calçadão privilegia o pedestre, coisa pela qual todo o mundo
busca. O que deveria ser feito pelo comércio é atrativos, segurança, embelezamento,calçadas sempre
arrumadas (e não o monte de pedras soltas) e alguns quiosques e bancos para as pessoas sentarem e
descansarem.

Opinião

Autor: Marcio

Data: 25/06/2018 10:41h Ticket: 15101
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um patrimônio histórico do município de São Carlos, é parte da história da cidade.
Ressalto que existem muitas outras prioridades, questões relacionadas principalmente à saúde.

Opinião

Autor: Patrícia Sayuri Okino

Data: 25/06/2018 10:42h Ticket: 15102

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é o melhor lugar, o mais seguro, para os pedestres, consumidores, familiares etc, passearem no
centro da cidade.  Precisa sim de mais bancos, uma conservação melhor para ser um ponto mais agradável.

Opinião

Autor: Marcelo Saldanha Cury

Data: 25/06/2018 10:44h Ticket: 15104

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não concordo, já é escasso espaços no centro da cidade onde a população possa ir às compras com
tranquilidade e segurança, manter o calçadão beneficia tanto o comércio quanto à população.

Opinião

Autor: Juliana Baptistini

Data: 25/06/2018 10:46h Ticket: 15106
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

NAo tem nada de radicional, historicamente de e uma obra recente; vai otimizar o trânsito na região.

Opinião

Autor: Maria

Data: 25/06/2018 10:48h Ticket: 15109

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Outras medidas devem ser adotadas para incrementar o comercio dessa região e atrair consumidores, sem para
isso, jogar fora o investimento feito pelo "povo" para a construção do Calçadão. Além disso, não adiantaria os
carros passarem por ali e não ter como parar para fazer compras. O calçadão traz segurança de mobilidade para
o pedestre. Tira-lo, não irá atrais consumidores.

Opinião

Autor: Renata Pizzaia Perandré Ruzzi

Data: 25/06/2018 10:50h Ticket: 15110

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O mais adequado para a população seria investimento em lazer e melhorar a arquitetura criando uma área
bonita e agradável para passeio.

Opinião

Autor: Luciana Karina Marchetti

Data: 25/06/2018 10:50h Ticket: 15111
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Haverá maior visibilidade das lojas, além de melhoria no trânsito, porém deve haver uma revitalização das
praças no entorno o que dará vida
 ao centro.

Opinião

Autor: Fabrício Henrique Marques

Data: 25/06/2018 10:54h Ticket: 15115

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor, pois acredito que teremos muitas melhorias na questão da mobilidade urbana.
Apenas sugiro que o piso desta rua seja impermeável, assim como foi feito em frente à atual Biblioteca
Municipal. Desta forma, seria possível minimizarmos os problemas com enchentes.

Opinião

Autor: Fabiana Bono

Data: 25/06/2018 11:00h Ticket: 15118

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

por ser umlocal de pedestre sem a preocupação com os carros.

Opinião

Autor: ailton batista alves

Data: 25/06/2018 11:03h Ticket: 15119
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A meu ver essa seria uma obra desnecessária, prejudicaria o comércio daquela região, colocaria em risco a
segurança de pedestres, descaracterizaria o padrão histórico já existente há tanto tempo. O dinheiro utilizado
nessa obra seria melhor empregado em outra área.

Opinião

Autor: Milton Paulo Fernandes

Data: 25/06/2018 11:04h Ticket: 15122

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho desnecessário a abertura do Calçadão. Acredito que não irá agregar em nada para a cidade.

Opinião

Autor: Melissa Dias

Data: 25/06/2018 11:10h Ticket: 15126

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A realização do projeto que inclui a abertura do calçadão da Rua General Osório para o trânsito de veículos é
uma medida inútil e que implicará no desperdício de recursos públicos. A cidade tem prioridades maiores e
problemas graves que precisam ser resolvidos. Revitalizar toda a área central nada tem a ver com colocar São
Carlos na contramão da tendência de cidades contemporâneas, da dimensão humana, dos espaços do
cidadão.A simples reabertura da rua não traz benefícios para os comerciantes e muito menos para a população.
Muito mais viável seria estudar uma parceria do poder público com o comércio varejista para implementar
naquele espaço

Opinião

Autor: Júlio César Carrega

Data: 25/06/2018 11:12h Ticket: 15127
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medidas de recuperação do paisagismo e a realização de eventos culturais. Revitalizar consiste em conferir
mais vitalidade e movimento e isto se faz, também, com um sistema de transporte eficiente e medidas concretas
para a melhoria das condições urbanas do centro de São Carlos.

Sem contar a possibilidade de um carro ter problemas e simplesmente atrapalhar o fluxo de veículos, na cidade
já existem poucos espaços exclusivos para o pedestre e sua família, o que deve ser feito é uma melhora de
paisagismo e modernização do calçadão, não abrir uma rua ali no meio.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Nossa cidade está necessitando urgentemente de novas idéias, etccc.....

Opinião

Autor: Odete Milao

Data: 25/06/2018 11:13h Ticket: 15131

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

São Carlos tem outras prioridades, por exemplo a saúde que está um CAOS.

Opinião

Autor: Elisangela Vaccari

Data: 25/06/2018 11:15h Ticket: 15133
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O governo de São Carlos sempre na contra mão, o que devemos criar é parques de estacionamentos públicos,
afim de acabar com essa empresa chamada Área Azul/Estapar, conceder benefícios para empresas que
queiram investir em estacionamentos privados.

Opinião

Autor: Zezé Simões

Data: 25/06/2018 11:17h Ticket: 15134

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

As pessoas nao teraõ livre acesso. vai gastar dinheio em quebrar uma coisa que ja esta pronta

Opinião

Autor: Pereira Rossi

Data: 25/06/2018 11:17h Ticket: 15135

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

 O calçadão faz parte da história do município de São Carlos, além de ser um espaço para lazer. Acredito que
deve ser mantido pois é referência para os são- carlenses em suas compras e caminhadas no centro da cidade.

Opinião

Autor: Danilo da Silva Sigoli

Data: 25/06/2018 11:21h Ticket: 15136
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

ACREDITO QUE A MELHORIA NESTE SETOR SERÁ MUITO BEM VINDA, SOU ARARAQUARENSE MAS
RESIDO EM SÃO CARLOS A MAIS DE 20 ANOS , E COMO LÁ TAMBÉM HOUVERAM DIVERSAS
RESTRIÇÕES QUANTO A ABERTURA DO BOULEVARD NA AV NOVE DE JULHO, COM ACESSO OU NÃO
AO TRANSPORTE PÚBLICO, COM ESTACIONAMENTOS A DISPOSIÇÃO OU NÃO, ETC..., PORÉM
QUANDO SE DEU A ABERTURA DA RUA NOVE DE JULHO, O POLO COMERCIAL SÓ CRESCEU E TODOS
ACABARAM ACEITANDO. ACREDITO QUE TUDO VAI OCORRER TAMBÉM AQUI NA CIDADE DE SÃO
CARLOS E SE É PARA O BEM DE TODOS, EU APOIO A MUDANÇA.

Opinião

Autor: MARCIA HELENA FERRARI

Data: 25/06/2018 11:24h Ticket: 15137

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou  contra a abertura do calçadão da Rua General Osório para o trânsito de veículos levando em consideração
de que é uma área onde os pedestres têm atualmente a passagem tranquila para realizar suas compras nas
lojas do local, além de que considero que a abertura descaracterizaria um pedaço do patrimônio histórico-
cultural da cidade.

Opinião

Autor: Bruna Forte Souza

Data: 25/06/2018 11:25h Ticket: 15139

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho que devemos diminuir o número de carros e melhorar/incentivar o transporte público. O transporte
individual deveria ser desestimulado. Quanto a falta de vagas para estacionar, uma ajuda seria valer a já
existente legislação sobre o rebaixamento de guiar e vagas privativas. Por toda a cidade há rebaixamentos
irregulares de vagas privativas irregulares. Quando o proprietário

Opinião

Autor: Henrique Jota de Paula Freire

Data: 25/06/2018 11:33h Ticket: 15146
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recua a testada de seu imóvel e rebaixa o meio fio para abrir espaço para o acesso de veículos, na verdade está
aumentando a área da calçada e, com a aprovação do projeto pelo órgão municipal competente, salvo expressa
previsão legal em contrário, esse espaço passa a integrar a via pública e, consequentemente, torna-se de uso
comum.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vejo necessidade de se abrir o calçadão da General Osório e nem o do Mercadão. Além de proporcionarem
bem estar para quem está fazendo compras, torna agradável o ato tanto de comprar quanto o de visitar as lojas
e mesmo passear o que não deixa de ser um ponto positivo para os comerciantes. Existem outras formas de se
revitalizar o comércio... talvez seja necessário conversar com a população que não vai ao centro comercial do
calçadão para saber o motivo que o leva ao afastamento.
A falta de banheiros públicos higienizados naquela região é um motivo que não deixa de ser relevante.

Opinião

Autor: ENEIDA LEMOS OLIVEIRA KAWAMOTO

Data: 25/06/2018 11:35h Ticket: 15149

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

irá dificultar o transito dos pedestres na região que fazem compras no comércio local.

Opinião

Autor: Fabiano Augusto Borgia

Data: 25/06/2018 11:35h Ticket: 15150
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Para mudar o centro comercial pois esta muito abandonado e com a abertura o movimento aumenta e a
revitalização do calçadão fique boa e melhor do que esta atualmente

Opinião

Autor: Antonio Claret Carriel

Data: 25/06/2018 11:35h Ticket: 15151

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão não irá contribuir com a melhora do trânsito na região central da cidade. O atual governo
e os vereadores, que ganham bem para fiscalizar e propor melhorias realmente necessárias, deveriam se
preocupar com a melhoria do transporte público.
Se considerarmos que o calçadão é um símbolo da cidade...ai se torna mais inviável ainda essa proposta. Os
senhores vereadores, principalmente o propositor da proposta, deveriam se preocupar em fiscalizar e
encaminhar propostas que tenham objetivo de melhorar a vida dos moradores da cidade. Dessa forma, os
senhores deveriam canalizar esforços em algo que realmente proporcione melhoias para a sociedade.

Opinião

Autor: Eder José Santarpio

Data: 25/06/2018 11:36h Ticket: 15152

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Tabata Hallite

Data: 25/06/2018 11:46h Ticket: 15155
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O calçadão é um espaço público para pedestres e assim deve continuar. Uma obra de revitalização do espaço é
necessária mas não deve desqualificar seu uso. Além disso, esta não é a prioridade da cidade. Há questões à
serem resolvidas com mais urgência.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Revitalização do centro comercial se faz com pessoas circulando livremente, sem o risco de atropelamento e
sem (mais) ocupação do espaço para deixar (mais) carros estacionados. Se a população está preferindo
transporte particular é porque o público está deixando a desejar. Aumentem as linhas, refaçam todo o trajeto de
cada uma para que o tempo de espera nos pontos diminua.
O que o calçadão precisa é de um projeto que privilegie a mobilidade e o bem estar das pessoas, que
transforme o local em um centro de lazer, com opções de alimentação, bancos confortáveis para descanso,
plantas para refrescar o calor.

Opinião

Autor: Débora

Data: 25/06/2018 11:50h Ticket: 15158

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Deve manter a configuração atual. Já houve custo para a construção e agora faz parte da cidade.

Opinião

Autor: Ricardo Cesar Ronquim

Data: 25/06/2018 11:55h Ticket: 15160
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra, pois antes da vitalização do centro da cidade, há outras prioridades assistenciais para serem
desenvolvidas. Sem contar que o calçadão é uma das marcas registradas do centro da cidade.

Opinião

Autor: André Bueno de Camargo

Data: 25/06/2018 11:59h Ticket: 15162

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão de nossa cidade é parte histórica da cidade, e sou totalmente contra sua abertura, e a favor da
prefeitura utilizar os recursos destinados a essa abertura em outras situações mais urgentes de nossa cidade.
Para nosso comércio voltar a ser atrativo, existem "n" formas de modificar o paisagismo do calçadão para torná-
lo mais atraente, e "n" medidas fiscais para atrair novos lojistas ou consolidar os velhos nesse perímetro urbano.

Opinião

Autor: JESSICA FERNANDA LUIZ CANDELORA

Data: 25/06/2018 12:04h Ticket: 15165

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Um lugar para compras e não para transito de veículos naquele local.

Opinião

Autor: LUIZ CARLOS NOVAES JUNIOR

Data: 25/06/2018 12:07h Ticket: 15168
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não Haverá nenhum Benefício! Se compararmos a rua Coberta da Cidade de Gramado/RS, ela é muito parecida
com o nosso calçadão, porém, muito mais harmoniosa. Lá não trânsita veículo, muito pelo contrário , há
investimentos em arquitetura e em eventos que atrai inúmeros turista e um enorme arrecadação para o
município. Isso poderia servir de exemplo a São Carlos. Abrir para a passagem de veículos é um grande
retrocesso. Embora o Secretário de Transportes possua um respeitável currículo, essa medida não é necessária.
A Cidade de Gramado/RS poderia ser uma bela inspiração, e eventos como o Natal/LUZ seriam muito bem
vindo para São Carlos. Se olharmos para as vias públicas, Curitiba/PR seria um exemplo a seguir.

Opinião

Autor: Thiago Mazzu do Nascimento

Data: 25/06/2018 12:18h Ticket: 15172

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou totalmente contra, o Calçadão é um espaço onde o pedestre pode circular livremente sem ter carros ou
outros tipos de automoveis para atrapalhar, é um dos poucos locais onde nós nos sentimos a vontade para
transitar. Temos ciência de que isso melhoraria o trânsito, mas também devemos pensar no conforto,  por isso e
outros motivos SOU CONTRA  abertura do calçadão.
Destinem a verba para outras coisas na cidade, como a saúde ou os centros da juventude que existem na
cidade.

Opinião

Autor: Lucas Quelé

Data: 25/06/2018 12:26h Ticket: 15175

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Marlene Ramos Rosa Bertolli

Data: 25/06/2018 12:28h Ticket: 15176
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      Lugar de livre acesso as crianças, idosos , sem ter a preocupação ao atravessar ruas, pode-se revitalizar
isso si, sem necessidade algumas de abrir rua, gasto desnecessário e inviável

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

comercio decadente por difícil acesso, falra infraestrutura ao redor insegurança ao estacionar distante

Opinião

Autor: Jiuliana Pizzaia Perandré

Data: 25/06/2018 12:32h Ticket: 15179

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Na minha opinião isso só serviria para os políticos da cidade passarem a mão no dinheiro público. Antigamente
era aberto para passagem de carro e resolveram fechar, agora querem abrir. Deveriam se decidir e parar de
gastar com bobeiras. A cidade tem muito mais preocupações e problemas pra resolver. Pq não usa o dinheiro
pra abrir as upas e manter médicos atendendo, ou então recapear a cidade toda, ou então melhorar o transporte
público que está precário? Sem contar que o calçadão concentra muitas pessoas todos os dias, e ficará
insuportável passar por ali se houver passagem de carro também. Não concordo. Acho desnecessário esse
projeto.

Opinião

Autor: Lais Passarelli Gonçalves

Data: 25/06/2018 12:32h Ticket: 15180
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade tem prioridades e problemas maiores, abrir o calçadão parece desperdício de verba pública.

Opinião

Autor: Priscilla de Abreu Lopes

Data: 25/06/2018 12:38h Ticket: 15183

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é o único local comercial da cidade, com exceção dos shopping centers, onde o cidadão pode
efetuar suas compras, inclusive acompanhado de crianças, sem a preocupação com o trânsito de veículos, ou
seja, com mais segurança. Concordo que seja feito paisagismo no local e outras melhorias, mas sem abertura
para carros, que iria desfigurar a principal razão da existência do calçadão.
A meu ver, a pretensa abertura para carros tem objetivos ocultos, como área azul e mais gastos em obras para
serem super faturadas.
No quarteirão da Igreja São Benedito é permitida a passagem e estacionamento de veículos, nem por isso as
lojas desse quarteirão tem melhor movimento que às do calçadão. Se algum lojista pensa que vai melhorar
estará dando um tiro no pé.

Opinião

Autor: João N. Carneiro Fº

Data: 25/06/2018 12:40h Ticket: 15187

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Elisabeth Fantato

Data: 25/06/2018 12:43h Ticket: 15188
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Acho o calçadão ótimo, principalmente para crianças, portadores de necessidades especiais e nós pedestres
que podemos fazer nossas compras sem se preocupar com o trânsito naquela região!

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

ACREDITO QUE A ABERTURA DO CALÇADÃO NÃO TRATÁ BENEFÍCIOS À POPULAÇÃO

Opinião

Autor: MÁRCIA MARIA BARBOSA DA SILVA

Data: 25/06/2018 12:46h Ticket: 15191

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Após avaliar o projeto e ver que ele traz melhorias para a cidade, lojistas e pedestres, mudei minha opiniao e
meu voto é sim.

Opinião

Autor: Priscilla Patricia de Faria

Data: 25/06/2018 13:12h Ticket: 15194

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Autor: Marcelo Fernando Pagoto

Data: 25/06/2018 13:19h Ticket: 15197
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Precisamos revitalizar a área central da cidade. As lojas do calçadão estão sem fluxo nenhm

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

São Carlos deve abrir mais espaços públicos para os pedestres e não fechar espaços públicos. O calçadão da
Rua General Osório é uma conquista histórica e jamais deveriam destruir esse espaço onde os cidadãos tem a
liberdade de andar e passear, sem serem incomodados por veículos. Sou contra a abertura do calçadão. O
comércio que pleiteia a abertura, que baixe os preços, promova promoções e dê valor aos clientes, aos invés de
achar que veículos circulando vão gastar nesse comércio careiro. Sou contra a abertura do calçadão por tratar-
se de um espaço público.

Opinião

Autor: Edson Luis Lazarini

Data: 25/06/2018 13:24h Ticket: 15198

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão vai contra o que se há de mais moderno em projetos urbanísticos. A abertura não
contribuirá de forma relevante para a melhoria do transito na região e não beneficiara nem os comerciantes e
nem os consumidores.

Opinião

Autor: Ana Paula Migliarini

Data: 25/06/2018 13:27h Ticket: 15203
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vai ser os carros passando na frente que vai melhorar as vendas e sim melhor atendimento.

Opinião

Autor: valdecir rossi

Data: 25/06/2018 13:29h Ticket: 15206

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A revitalização do centro passa por outras ações prioritárias que não restringem ainda mais a circulação de
pedestres, que acessam o centro da cidade principalmente por meio de transporte público. O transporte público
precisa ser melhor planejado e organizado, para atender melhor as necessidades da população.

Opinião

Autor: Juliana Barbosa Consonni

Data: 25/06/2018 13:31h Ticket: 15207

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Essa proposta é um absurdo urbanístico, ambiental e social. Se querem maior fluxo de pessoas no período
noturno devem estimular o convívio de pedestres no local, com atividades públicas, quiosques, bancos,
segurança pública. Carros passando em uma rua nunca trarão maior movimento de pessoas, muito menos
melhorarão o comércio. Chamem a população para discutir um projeto para o local, isso sim seria algo melhor
para São Carlos.

Opinião

Autor: Dante Jose de Oliveira e Peixoto

Data: 25/06/2018 13:32h Ticket: 15209
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que a abertura do calçadão não trará qualquer benefício à cidade , além de ir comtra a atual situação
financeira do município. O calçadão é um marco histórico da cidade, dd forma q a sua destruição para passagem
de carros, na minha opinião, faria com que a cidade perdesse parte de sua identidade.

Opinião

Autor: Bianca de Carvalho

Data: 25/06/2018 13:33h Ticket: 15210

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho totalmente desnecessário abrir rua no calçadão da general Osório assim como na praça do mercado
municipal,pois esse é o único lugar que podemos deixar as crianças andarem a vontade aqui no centro da
cidade e também acho que o dinheiro usado para abrir mais ruas deveria servir para consertar as que já tem,
pois não adianta em nada fazer mais ruas se as que existem não tem manutenção, pois da vergonha de ver as
ruas das cidades todas esburacadas, cheia de remendos, com a limpeza deixando a desejar.
O dinheiro que querem investir na construção de uma nova rua deveria ser utilizado para recapiar as que já
estão feitas e para colocar lixeiras nas mesmas,pois dá pra contar nos dedos quais ruas tem lixeiras. E por fim
antes de querer abrir mais ruas aqui no centro deveriam primeiro de tudo combater as enchentes, até porque se
abrir rua vai ser mais uma a inundar com as chuvas de final de ano. Acho que os comerciantes daqui da região
central vão preferir que fação uma obra para arrumar de vez os problemas relacionados às enchentes do que
abrir ruas, e também que possa ser revisto os valores dos impostos para os mesmos, pois não adianta nada
querer fazer um Boulevard se o aluguel vai ser caro devido os impostos que eles pagam. Pois hoje a situação
aqui na região central está cada vez mais feia, pois as lojas  pequenas e grandes estão abaixando as portas
devido o valor que lhes é cobrado. Antes de querer fazer algo, deve-se primeiro consertar o que já tem.

Opinião

Autor: Penha

Data: 25/06/2018 13:43h Ticket: 15216
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Com O dinheiro que vai gastar para abrir o calçadão poderia fazer melhorias na cidade ,como abrir a Upa do
Santa Felicia

Opinião

Autor: Cristinados Santos

Data: 25/06/2018 13:43h Ticket: 15217

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não é interessante realizar a abertura do calçadão pois o custo é muito alto, não trará um alívio no transito na
região e muito menos tornará o local mais seguro. Porém, parte das medidas que foram anunciadas seriam
positivas, como por exemplo a eliminação dos postes para que a fiação seja instalada em baixo da terra. Creio
que nao seja um trabalho complexo e que contribuiria muito com a aparencia do local e segurança.

Opinião

Autor: Antonio Petrozzani Neto

Data: 25/06/2018 13:46h Ticket: 15220

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O centro é a parte histórica da cidade. Está toda memória da população.
Além disso, a obra é totalmente desnecessária.
Arrumem os buracos ao invés de fazerem mais!

Opinião

Autor: Juliana

Data: 25/06/2018 13:49h Ticket: 15221
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Desde que o estacionamento seja proibido e a passagem de caminhão de carga sou favorável a isso. o
comercio passara por um tempo de adaptação, mas a visibilidade de comercio aumentará, irá existir o maior
fluxo das vias laterais desafogando o transito.

Opinião

Autor: lucas ferri

Data: 25/06/2018 13:50h Ticket: 15222

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra, pois além de obra paisagistica, precisamos atrair mais CONSUMIDORES ao centro da cidade e ao
transformá-la em rua o público vai diminuir ainda mais.

Opinião

Autor: Marcos A Garcia

Data: 25/06/2018 13:54h Ticket: 15225

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra pois o Calçadão é um lugar onde vc pode andar livremente sem se preocupar com transito.

Opinião

Autor: Tatiane Aizza

Data: 25/06/2018 14:02h Ticket: 15228
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Vejo nesta abertura melhorias para o trânsito e para o comércio da região. E não tenho dúvidas de que o projeto
preza pela segurança dos pedestres.

Opinião

Autor: Leonardo Contri Campanelli

Data: 25/06/2018 14:02h Ticket: 15229

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Deveríamos prezar por melhores condições no transporte público. Citam-se fatores históricos de queda no uso
do transporte público e de aumento do fluxo de carros nas últimas décadas (30 anos). Entretanto, tal análise é
extremamente superficial, pois desconsidera a qualidade e disponibilidade de tal meio de transporte, entre
outros. A meu ver, as fotos apresentadas como exemplo de boulevard não se aplicam a rua de nossa cidade,
pois algumas aparentam ser de cidades de outro país e não refletem o fluxo de veículos que seria observado
aqui.

Não temos ciclovias na região central. Não possuímos espaços adequados para pedestres, que muitas vezes se
esmagam por calçadas estreitas e esburacadas, por onde nem um carrinho de bebê ou cadeira de rodas
passas. Mas creio que esta proposta tem dois objetivos: argumentar que quem dirige está com problemas de se
movimentar pelo centro da cidade e que o comércio local não possui visibilidade. Argumenta-se que à noite a
rua fica vazia e potencialmente perigosa.

Oras, a interpretação de tais objetivos é que o poder público não cumpre seu papel na segurança noturna.
Ademais, parece que é preciso passar carros, motos e caminhões para minimizar o problema da segurança.
Com a mudança, o pedestre perde. Aqueles que buscam meios alternativos e ambientalmente mais corretos de
se deslocar pela cidade perdem.

Daí vemos a proposta de estacionamentos privados com incentivos fiscais. Ou seja, promove-se o lucro
particular em detrimento à mobilidade de todos, preferindo entupir o centro com mais carros, com
estacionamentos privados, do que efetivamente promover uma revitalização com mais iluminação, árvores, além
de espaços públicos e abertos para todos.

Nos boulevards apresentados em fotos, provavelmente grande parcela dos que realizam compras ou consomem
em tais locais vem e voltam de transporte público, seja um metrô, um VLT ou ônibus de qualidade com preço
justo pelo poder aquisitivo dos seus cidadãos. Isso é o usual de cidades em que o planejamento urbano é levado
a sério.

Opinião

Autor: Leonardo André Ambrosio

Data: 25/06/2018 14:17h Ticket: 15231
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Ao invés de pensar em espaços abertos, pensa-se no terreno da Faber como um local próprio para ganhar
dinheiro com estacionamento de carros. Colocar-se-ão semáforos a mais. Infelizmente, nos últimos meses o
tempo de deslocamento de carro de um ponto a outro da cidade aumentou em função dos novos semáforos.

Frequento o centro da cidade muitas vezes a pé. O calçadão é o melhor lugar para pedestres fazerem compras.
O ruído causado pelos carros e motos é um pouco menor. Há espaço para as crianças correrem em paz por
largas calçadas, a mesma coisa com a praça do mercado. Pais caminham mais tranquilo com seus filhos. Motos
não ficam buzinando. Motoristas nervosos não ficam se xingando.

Se somente tivéssemos estacionamentos ao redor, ainda que privados, o calçadão não precisaria ser destruído.
A lógica de que a abertura para carros trás mais visibilidade para o comércio do local é uma mentalidade que
precisa ser modificada. Parece que se não tiver vaga de estacionamento bem na frente da loja o consumidor não
irá comprar ali. Se o carro não puder passar, a visibilidade das vitrines está em risco.

Infelizmente, abrir o calçadão e a praça do mercado afastará outros tantos consumidores, como eu, que aprecio
um pouco mais de silêncio, liberdade e segurança e, claro, espaço para crianças correrem. Procuro,
prioritariamente, exatamente as lojas do calçadão e entorno.

Espero, sinceramente, que um dia se preze por mais praças e calçadões, e que estes dois únicos lugares de
relativa paz para quem está sem carro não se modifique.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não é necessária a abertura do calçadão da rua General Osório.

Opinião

Autor: Gustavo Henrique Squassoni

Data: 25/06/2018 14:22h Ticket: 15233

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Rita de Cassia Goy

Data: 25/06/2018 14:24h Ticket: 15235
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A cidade tem necessidades e prioridades maiores para que o dinheiro público seja investido, o centro de São
Carlos precisa de obras que evitem as enchentes e assim os comerciantes locais parem de ter prejuízos e não
será a abertura da rua ou um boulevard que irão solucionar esse problema. A baixada já conta com enorme
problema para estacionamento, e novamente, não é aumento o fluxo de veículos que irá solucionar mas sim,
favoreceria apenas aos interesses de pessoas e empresas ligadas aos estacionamentos pagos e não à
população. A qualidade de fornecimento de ônibus na cidade é precária, com uma administração séria e voltada
realmente para os interesses do cidadão(ã) já teríamos há muito uma serviço de transporte com qualidade e
justo para a população. A revitalização da área pode ser feita sem que para isso sejam feitas essas obras, basta
fazer se realmente querer, São Carlos é rica em cultura, não precisa mudar um espaço físico com obras para
isso. Por fim, a Prefeitura tem que se ater as reais necessidades da cidade e população e não é com obras
desse voltura e sim indo aos pontos específicos que estão muito mal administrados e com relação ao número de
lojas que estão fechadas na baixada, por favor, não tapem o sol com peneira, acabem com as enchentes,
incentivem os comerciantes com garantias e não com prejuízos como temos visto. Se o centro está ruim para o
comércio é por falta de administração pública decente e não de um boulevard.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Na minha opinião seria uma obra inútil. Não seria a abertura de 2 quarteirões que resolveriam qualquer
problema de trânsito ou qualquer que seja. Existem outras prioridades na cidade as quais o dinheiro público
seria melhor destinado.

Opinião

Autor: Maurício Luis Marques

Data: 25/06/2018 14:26h Ticket: 15238

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Seria um retrocesso ...

Opinião

Autor: Ana Duarte

Data: 25/06/2018 14:44h Ticket: 15240
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

onde o pedestre caminha livremente sem preocupação de carro e moto,e de que adianta abrir o calçadao e os
veiculos nao poder parar,alem de piorar o fluxo de veiculo da episcopal perto da loja casas bahia o transito ja e
horrivel sem cruzamento ali ,imagina  quando abrir o calçadao

Opinião

Autor: Cicero Saraiva Ferreira

Data: 25/06/2018 14:48h Ticket: 15241

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Entendo que o calçadão deva ser melhorado mas não é o momento certo, a cidade necessita de obras mais
urgentes, sem falar em melhorias na saúde e educação. Depois que as necessidades básicas estiverem em
ordem, aí sim deve-se fazer a revitalização do calçadão.

Opinião

Autor: DORIVAL SERGIO MESSA

Data: 25/06/2018 14:48h Ticket: 15242

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A prioridade de deslocamento de cidadãos deve ser à pé e não para carros

Opinião

Autor: Anba Lucia Cortegoso

Data: 25/06/2018 14:54h Ticket: 15245
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

desperdício de dinheiro público, sem necessidade nenhuma! os pedestres não terão espaço para caminhar, os
carros poderão atropelar as pessoas e há outros locais com necessidade de melhoria como as ruas
esburacadas e calçadas sem acessibilidade

Opinião

Autor: Mary A Marcolino Massarentti

Data: 25/06/2018 14:57h Ticket: 15247

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é uma tradição em nossa cidade, assim como em muitas outras, bem como, vem a proporcionar
mais comodidade aos pedestres que podem circulam livremente por entre, sem falar da estética que proporciona
ao centro de nossa cidade.

Opinião

Autor: Alex Luciano Linares Santos

Data: 25/06/2018 14:58h Ticket: 15248

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra, pois acredito que deva existir ainda mais área de circulação para transito de pedestres. O meio de
locomoção deve ser o transporte publico de qualidade, aliviando a malha viária e diminuindo a emissão de
poluentes. Hoje só se pensa em área azul e pouca área de lazer. Abrir o calçadão, não irá melhorar o comercio.
Retirar a linha férrea da cidade e construir áreas de lazer, Boulevard e outras atrações é o que São Carlos
precisa no momento. Quem se habilita?

Opinião

Autor: Carlos Ap. Casali

Data: 25/06/2018 15:58h Ticket: 15251
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A prioridade deve ser o pedestre. Essa ação vai contra todas as políticas urbanas de mobilidade.

Opinião

Autor: Roberta Bolzan Simoes

Data: 25/06/2018 16:07h Ticket: 15254

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra pois claramente não existe um projeto do que realmente será feito. O PDF disponibilizado é um
apanhado de ideias aleatórias colhidas na internet, uns diagramas desenhados a mão com canetinha e só. Falta
estudo, falta trabalho profissional, falta transparência.

Opinião

Autor: Mariana Arruda Camargo Lucchino

Data: 25/06/2018 16:10h Ticket: 15256

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Atualmente a cidade possui de melhorias e não de algo supérfluo.

Opinião

Autor: Mariana Stenquerviche Calça

Data: 25/06/2018 16:11h Ticket: 15257
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

acho que a medida prejudica a população que não poderá mais andar com tranquilidade,a atitude não visa a
população ,apenas será mais um meio de por área azul estacionamentos beneficiando apenas a própria
prefeitura,o comércio noturno só funciona em raras ocasiões, temos transporte público precário á noite com
menos ônibus,não poderemos mais olhar as lojas sem nos preocupar com os maus motoristas de são carlos que
nem SETA dão quando vão virar uma esquina,estão querendo acabar com o único espaço de passeio que
temos com nossos filhos pequenos,tirar nosso direito de andar sem a preocupação de sermos
atropelados...quanto ao mercado municipal deveria ser melhor aproveitado é o único lugar central onde se pode
ir a eventos públicos gratuitos.

Opinião

Autor: valdirene espigolone silva

Data: 25/06/2018 16:19h Ticket: 15258

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há estudos que comprovem a efetiva melhoria do trânsito com esta abertura.
Perde espaço o pedestre, que não pode circular livremente.
Perde a cidade um espaço de eventos e cidadania (já participei de diversas companhas, tais como de
vacinação, que utilizaram deste espaço).
Perdem os comerciantes, pois ao invés de ampliar seu movimento, perderão o que lhes diferencia, direcionando
o público para outros núcleos de comércio locais mais próximos as suas casas (como os existentes na Santa
Felícia e na Vila Prado).

Opinião

Autor: ANDREIA DI CAMILLA GHIRGHI PIRES SUDANO

Data: 25/06/2018 16:19h Ticket: 15259

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Antonio de Pádua Blanco

Data: 25/06/2018 16:21h Ticket: 15260
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São três quadras inúteis para o trânsito e que colocarão os pedestres novamente em perigo.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor, pois isso estimularia o comercio dessa região e ajudaria o fluxo de veiculos. São poucas vezes ao
ano em que essa região tem muito trânsito de pedestres. Poderia ser fechada ao trânsito veicular somente em
épocas festivas.

Opinião

Autor: Pedro Anibal de Almeida Prado Glavocic

Data: 25/06/2018 16:29h Ticket: 15261

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ao meu ver, a prefeitura precisa melhorar a saúde do que se preocupar em abrir uma rua que já está ali há
muitos anos.

Opinião

Autor: Priscilla Selarim Rohrer

Data: 25/06/2018 16:32h Ticket: 15262

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Autor: cleber

Data: 25/06/2018 16:41h Ticket: 15269
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precisamos revitalizar o centro para a cidade ficar mais viva

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não trará nenhum benefício para o trânsito, e tirará a beleza do centro da cidade.

Opinião

Autor: Marcio

Data: 25/06/2018 16:42h Ticket: 15270

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A CIDADE POSSUI OUTRAS INÚMERAS PRIORIDADES, ALEM DO QUE, O CALCADÃO PERMITE UM
LIVRE CURSO DE PASSEIO.

Opinião

Autor: THIAGO FRERI

Data: 25/06/2018 16:44h Ticket: 15274
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Deve sim modernizar e revitalizar o centro da cidade, a atual apresentação foi criada quando o numero de
municipes e veiculos era pelo menos 50% do que é hoje, ajudará na mobilidade urbana e com certeza atrairá
mais movimento ao comercio local

Opinião

Autor: Alexandre de Medeiros Ferreira

Data: 25/06/2018 16:46h Ticket: 15279

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

São Carlos não conta com avenidas de pista dupla no centro e as ruas não são largas. Assim viabilizar uma via
mesmo que com restrições vai ajudar.

Opinião

Autor: José Elias Laier

Data: 25/06/2018 16:46h Ticket: 15280

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Um gasto desnecessário, antes de gastar com isso, por favor tragam empresas  para as pessoas poderem
trabalhar, arrume o asfalto desta cidade que esta abandonada,  melhore o transporte, se preocupem com o que
realmente tem necessidade.
Com tanto para fazer ficam preocupados com o que já esta feito!
E tem mais, os únicos que se beneficiariam seriam os funcionário ou patrões  que irão poder deixar o carro mais
próximo de seu trabalho.

Opinião

Autor: Marilu

Data: 25/06/2018 16:50h Ticket: 15283
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Desenvolvimento do centro da cidade que já é tão pequeno! Totalmente a favor, os comerciários agradecem!

Opinião

Autor: Elielton Fernando Alves Gambin

Data: 25/06/2018 16:54h Ticket: 15284

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O antigo centro de São Carlos, necessita de uma verdadeira revitalização, abrir um boulevard sendo que nos
quarteirões, que se seguem próximos, sofrem todos os anos com fortes alagamentos, trazendo pesados
prejuízos aos comerciantes. Prejuízos hoje, difíceis de se recuperarem, São Carlos esta, a cada dia mais
perdendo lojas, não só devido a crise econômica do pais, mas pelo altíssimos alugueis,  péssimo atendimento,
falta de treinamento e investimentos, por parte da própria administração publica em trazer grandes lojas. Investir
um alto valor, em um setor que não trara beneficio nenhum, nas festas de final de anos, o calcadão fica repleto
de pessoas passeando e investindo no comercio local.
Só não compreendo, o porque a prefeitura, não briga com os grandes donos da baixada sao carlense, por
preços em alugueis acessíveis, assim não haveria tantos locais vagos, e novas lojas se apresentariam na
cidade.
A cidade é péssima em organização de transito, vai virar um caos.

Opinião

Autor: juliana souza alves

Data: 25/06/2018 16:54h Ticket: 15285

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Cristiane Regina Lemos De Menezes

Data: 25/06/2018 17:08h Ticket: 15291
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Não acho viavel. O transito nesta região ficaria ainda pior, não teriamos tanta tranquilidade para ir as compras
ainda mais com crianças .

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Como na cidade de Araraquara, a abertura de um boulevard deixará o centro mais moderno e bonito, visando o
melhor fluxo dos veículos na região.

Opinião

Autor: Leonardo Das Neves Mendes Teixeira

Data: 25/06/2018 17:08h Ticket: 15292

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Aos sábados quando vou até o comércio da baixada do mercado o trânsito está caótico. Dou duas voltas para
procurar estacionamento.
Não acho, perco a paciência no congestionamento e vou embora. Se não tem onde estacionar e
congestionamento o consumidor vai embora.
Quem é contra é porque quer passear lá e não comprar. A noite é impossível alguém andar pela general osório
a  pé, não tem segurança nenhuma, sem trânsito fica tudo escuro. O comércio tem que faturar para manter os
empregos. Quer passear vai na praça da XV ou outro lugar.

Opinião

Autor: octavio augusto deiroz

Data: 25/06/2018 17:09h Ticket: 15293
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Um obra sem necessidade, Já era aberto , e foi feito feito o calcadão justamente para melhor para o comercio

Opinião

Autor: Cristiane Valeria Botelho

Data: 25/06/2018 17:13h Ticket: 15294

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade falha muito nesse aspecto de mobilidade:
-> não tem espaço para pedestres (que já sofrem com o transporte coletivo de péssima qualidade) e nem para
ciclistas se locomoverem com segurança e, ainda assim, quer remover os poucos espaços que ainda restam
para priorizar veículos.

Vamos repensar essas prioridades.

Opinião

Autor: marcia cristina

Data: 25/06/2018 17:36h Ticket: 15299

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

completamente a favor da abertura, desde que sejam feitas as mudanças necessárias pelos comerciantes
(Boulevar) para ativar o comercio,assim como na parte de mercado municipal, o pessoal tem que enteder o que
é moderno e respeitar principalmente  as leis do transito a Europa toda é assim, é moda vamos brigar para abrir
sim .

Opinião

Autor: lourival di lei

Data: 25/06/2018 17:37h Ticket: 15300
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que não irá influenciar em nada abrir rua no calçadão, pois não haverá estacionamento, apenas
circulação de veiculos, não mudando em nada, quem quer comprar ja passa sem carro.

Opinião

Autor: Michele Dias do Pinho Silva

Data: 25/06/2018 17:37h Ticket: 15301

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou da época em que, de tanto movimento na General, a prefeitura fechava a rua para a passagem de veículos
e a transformava num grande calção, todo mundo andando no meio da rua. Sou Engenheiro Civil e não
concordo que a condução do processo seja feita por um Engenheiro e Secretario de Transportes. O assunto
deveria ser coordenado por um especialista, ou seja, por um Arquiteto e Urbanista. Concordo com a
revitalização de todo o centro comercial e não só do comercio da General. Estamos indo na direção contrária do
mundo, já que o secretário só pensa no automóvel. O Prefeito Newton Lima nos apresentou um projeto do
Boulevard do Mercado Municipal, onde faziam parte: Piscina Municipal Praça dos Voluntários e Praça do
Mercado. Cadê o Projeto? Agora o secretário quer transformar um dos espaços mais legais do centro comercial
que é a praça do mercadão em estacionamento. Só pode ser uma piada de mau gosto. Onde faz parte no
projeto as ciclovias e transporte público melhor, facilitando a ida para o centro comercial?  Se eu for ao centro de
bicicleta, onde posso deixa-la com segurança? Não permitam esse absurdo!

Opinião

Autor: SÉRGIO MURILO DE OLIVEIRA BENEDICTO

Data: 25/06/2018 18:22h Ticket: 15310

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Jeanne Alves Vilela

Data: 25/06/2018 18:23h Ticket: 15311
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A abertura do calçadão não otimiza o tráfego e reduz o espaço público de caráter cívico da cidade. É uma
medida inútil, desperdiça dinheiro público e vai na contra mão de todas as cidades desenvolvidas do mundo ao
priorizar o automóvel em lugar dos pedestres e ciclistas.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Isso irá acabar com a identidade da cidade e não existirá fiscalização correta, sendo que as pessoas tem um
local livre para andar e analisar as lojas para realizar suas compras, a partir do momento que se coloca veículos
junto com os pedestres irá acontecer muito acidentes.
Uma vez que já tem muitos acidentes nas ruas que cerca o calcadao. Voces devem saber que os motoristas
desça cidade dirige muito bem né, os motoristas não respeita ninguém imagina os pedestres.

Opinião

Autor: Fabio

Data: 25/06/2018 18:30h Ticket: 15314

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

A abertura do calçadão poderá proporcionar uma maior circulação de veículos na região e melhorar o comércio
local. Porém, outras medidas devem ser adotadas principalmente por parte dos comerciantes como forma de
atrair a população.

Opinião

Autor: Cesar Henrique Mendes

Data: 25/06/2018 18:36h Ticket: 15318
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou completamente a favor da abertura, pois assim teríamos mais escape para o transito caótico que temos no
centro da cidade.
Além de ter mais movimento na frente das lojas, quando se passa tem a informação de onde e aonde tem tal
produto, quando precisar.

Opinião

Autor: Fernando José Poletti

Data: 25/06/2018 18:39h Ticket: 15319

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou totalmente a favor, aquele calçadão nescecita de mudança é a abertura e essencial.

Opinião

Autor: elvis dasilva costa

Data: 25/06/2018 20:01h Ticket: 15328

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A prioridade deve ser a reabertura do UPA do bairro Santa Felicia é não abertura do calçadão que 80 % é
contra.

Opinião

Autor: Antonio Gonçalves Lima

Data: 25/06/2018 20:02h Ticket: 15329
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ao senhor vereador. .. criador desta reforma : procure o que fazer ao invés de imbecilidades.  Ali não é obra de
importância e sim as enchentes  que ali ocorrem. Devem serem expulsos da câmara por negligência ou
inteligência de vossos senhores. Boa noite!

Opinião

Autor: Ana Maria Tele

Data: 25/06/2018 20:11h Ticket: 15330

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade tem outras prioridades....outras necessidades de caráter urgente como a abertura da Upa Santa
Felicia...o programa de tapas buracos e a recuperação e melhorias na educação de nossas crianças...

Opinião

Autor: Cristiane da Graça Barbosa Zabini

Data: 25/06/2018 20:14h Ticket: 15331

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor porque descongestiona o trânsito no centro da cidade

Opinião

Autor: Camila Ignacio

Data: 25/06/2018 20:35h Ticket: 15334
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão deve continuar exclusivamente para pedestres, que já são bem desfavorecidos na cidade.

Opinião

Autor: Heloisa Chalmers Sisla

Data: 25/06/2018 21:05h Ticket: 15337

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

melhoria do transito caotico de sao carlos, e segurança periodo noturno, bem como valorizacao do comercio,
tendo em vista que somente quem passa apé tem acesso as lojas

Opinião

Autor: daniel henique da 74640

Data: 25/06/2018 21:37h Ticket: 15340

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O comércio é o grande responsável por fazer a economia da cidade girar, o calçadão é o coração da cidade,
está abandona faz anos e necessita urgentemente de uma revitalização! Estas obras irão favorecer o comércio
da cidade, trazer clientes de toda a região e gerar mais renda e emprego para o cidadão são carlense

Opinião

Autor: Rick

Data: 25/06/2018 22:14h Ticket: 15343
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou à favor, pois irá beneficiar as lojas locais e também o trânsito, uma vez que o calçadão não tem mais tanto
fluxo de pedestres como antes. Baseando-se em cidades da região, o calçadão não é mais a melhor utilização
do espaço.

Opinião

Autor: Wesley Alan Vila

Data: 25/06/2018 22:15h Ticket: 15344

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Abrir o calçadão é voltar ao passado. Acho que os comerciantes em conjunto com a prefeitura deveriam pensar
em formas de atrair os consumidores para aquele local, com atrações culturais, food trucks, etc...

Opinião

Autor: Donizetti Aparecido Bergamasco

Data: 25/06/2018 22:21h Ticket: 15346

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a Favor por um comércio mais forte gerando mais empregos,dar mais fluidez para o trânsito

Opinião

Autor: Suzely

Data: 25/06/2018 22:34h Ticket: 15347
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Totalmente desnecessário! Poderia investir o dinheiro em algo que realmente seja prioridade.

Opinião

Autor: Joice Alves

Data: 25/06/2018 22:55h Ticket: 15348

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

todo o recurso aplicado para se estabelecer o que temos tem de ser preservado. Se cada novo administrador
inventar de quebrar o concreto do antecessor vamos parar aonde?????

o centro de são já esta o caos por causa do trânsito, deveriam ser fechadas mais ruas.

Opinião

Autor: paulo hp ruffino

Data: 25/06/2018 23:02h Ticket: 15350

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ao meu ver a abertura do calçadão não soma em nada pra melhorias no município, apenas tira a liberdade que
os pedestres tem ali naquele local e ao meu ver seria um gasto público desnecessário

Opinião

Autor: Anderson Odirlei Alves

Data: 25/06/2018 23:11h Ticket: 15351
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que a abertura do calçadão não trará benefícios para a população, só gastará verba pública de maneira
desnecessária.

Opinião

Autor: TATIANE MARTINS MOACIR DE ALMEIDA

Data: 25/06/2018 23:33h Ticket: 15354

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

acredito que a medida não trará benefícios para a população.

Opinião

Autor: Paulo Souza de Almeida

Data: 25/06/2018 23:35h Ticket: 15356

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade precisa de transporte público eficiente e de qualidade, além de investimento em projetos alternativos de
mobilidade urbana sem aumentar espaço para carros e sim diminuir a necessidade de utilizá-los.

Opinião

Autor: Elisangela de Lina Faria

Data: 25/06/2018 23:53h Ticket: 15357
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura da ditada rua não beneficiará o trânsito e tornará o centro menos acolhedor ao pedestre.
Acho que deveriam incentivar estabelecimentos como lachonetes, bares e restaurantes a abrirem a noite e
colocar suas mesas no espaço do calçadão, aproveitando o local como uma nova opção noturna  de lazer e
entretenimento para o povo sãocarlense.

Opinião

Autor: Artur Marcicano Godoy

Data: 26/06/2018 00:05h Ticket: 15360

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Temos que aproveitar esse espaço para poder andar com nossas crianças, observar as vitrines sem medo dos
carros. Esses dois quarteirões são ótimos do jeito que estão.

Opinião

Autor: osley siqueira seixas

Data: 26/06/2018 02:30h Ticket: 15362

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade tem outras prioridades no momento e o dinheiro gasto poderia ser utilizado na saúde.

Opinião

Autor: Gabriel Luis Antoniazzi

Data: 26/06/2018 02:40h Ticket: 15365
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A medida irá piorar a mobilidade urbana prejudicando os pedestres

Opinião

Autor: Leilane Renovato Albuquerque

Data: 26/06/2018 03:20h Ticket: 15367

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que o calçadão é mais importante que o desafogamento temporário do trânsito. Mesmo que ajude um
pouco, voltará a piorar conforme a cidade cresce. O calçadão, perdido uma vez, não voltará mais. Considero a
existência do mesmo um estímulo para passar em várias lojas a pé, não vejo como retirá-lo vai aumentar o
faturamento dos lojistas. Regiões de grande comércio geralmente possuem calçadões, retirar o nosso talvez
apenas prejudique os lojistas, além de ser apenas uma media paliativa para o trânsito.

Opinião

Autor: Eduardo Cherobin Martins

Data: 26/06/2018 03:21h Ticket: 15368

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Principalmente pelo fato de desafogar o trânsito naquela região

Opinião

Autor: Redmir Bertogna

Data: 26/06/2018 06:58h Ticket: 15369
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Medida não traz nenhum beneficio para a cidade que tem problemas maiores, alem do desperdício de recursos
publicos

Opinião

Autor: Wellington da Rocha Gouveia

Data: 26/06/2018 07:44h Ticket: 15371

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sem quaisquer planos ou estudos de viabilidade apresentados à comunidades, torna-se obscura qualquer
tentativa de intervenção nesta região.

Opinião

Autor: Luiz Eduardo de Paula Martins

Data: 26/06/2018 07:52h Ticket: 15373

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Melhoraria o fluxo de veiculos e pedetres, movimentando mais a região do comercio.

Opinião

Autor: carlos eduado cano

Data: 26/06/2018 07:52h Ticket: 15374
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão da rua General Osório é muito importante para que as pessoas vivam o centro da cidade.

Opinião

Autor: Lucas Oliveira dos Santos Francato

Data: 26/06/2018 09:11h Ticket: 15376

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que a abertura do calçadão trará mais transtornos e menos comodidade ao pedestre

Opinião

Autor: Mirian Cristina Thomé Spadacini

Data: 26/06/2018 09:17h Ticket: 15377

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há no projeto um estudo que justifique a abertura para carros em detrimento dos possíveis riscos à
população.

Opinião

Autor: Guilherme José Rodrigues Rezende

Data: 26/06/2018 09:25h Ticket: 15381
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão seria uma medida na contra mão do que esperamos de uma cidade. Hoje estamos
necessitando de transporte público de qualidade e não colocar mais carros no centro da cidade. Investimentos
em transporte de qualidade e mais lugares para os cidadãos é de extrema importância para o desenvolvimento
da cidade.

Opinião

Autor: Adriano Caro Florio

Data: 26/06/2018 10:18h Ticket: 15382

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Estará estragando algo que é identidade do centro de São Carlos....com gasto desnecessário

Opinião

Autor: Naila Cavalari

Data: 26/06/2018 10:23h Ticket: 15383

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vejo necessidade de retirar um espaço de livre circulação já incorporado na cidade  para  tentar atrair
aumento  e lucros para os logistas, existem outras formas e mecanismo de atrair o cliente  que passa por
conquistas e não exterminar o centro histórico da cidade. Se há necessidade e disposição dos logistas revitalizar
o espaço que o façam da rua nove de julho para cima e  tornem mais bonito e sustentável o calçadão para atrair
a população para a região e despertar o desejo de consumir no comércio por que  há boas ofertas,preços e bom
atendimento. não adianta matar a  formiga com um tiro de canhão.

Opinião

Autor: Adriana Aparecida da silva

Data: 26/06/2018 10:41h Ticket: 15384
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Deve-se abrir rua na frente do mercadão! E não no calçadão! Auele espaço do mercadão não serve para nada!

Opinião

Autor: FERNANDA

Data: 26/06/2018 11:04h Ticket: 15387

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um ponto de comércio tradicional de São Carlos, onde as pessoas e as crianças podem circular
sem a preocupação de atropelamento, espaços como esse, faltam na cidade....

Opinião

Autor: Katia Gomes da Silva

Data: 26/06/2018 11:36h Ticket: 15393

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Creio que o ideal seria a ampliação do atual calçadão até à rua Riachuelo ....

Opinião

Autor: Iberê Iori

Data: 26/06/2018 11:48h Ticket: 15395
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Será muito bom para a revitalizacao do centro da cidade, principalmente com o aumento do movimento de
pessoas no período noturno. Diversas cidades possuem ruas desta forma como um Boulevard. Fica muito
agradável desde que os comerciantes colaborem e melhorem as fachadas e vitrines de suas lojas.

Opinião

Autor: Odair Pejon

Data: 26/06/2018 13:17h Ticket: 15399

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É necessário que se use as ruas adjacentes para estacionamento livre e que o calçadão esteja disponível aos
pedestres para ir e vir entre os estabelecimentos comerciais.

Opinião

Autor: Maristela Cid Gigante

Data: 26/06/2018 13:29h Ticket: 15400

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não concordo com a abertura do calçadão, pois acredito que seria um gasto desnecessário.
Poderia revitalizar o calçadão e arredores, mas a abertura para passagem de veículos só irá prejudicar o trânsito
de pedestres no local.

Opinião

Autor: Lynne Lourenço

Data: 26/06/2018 13:48h Ticket: 15405
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O Calçadão de São Carlos é não é um local comercialmente atrativo, as lojas ficam isoladas, a noite então dá
medo. Araraquara que abriu seu calçadão na Rua 9 de Julho só colhe melhorias. Espero que ocorra o mesmo
em São Carlos.

Opinião

Autor: Marcia Elena da Silva

Data: 26/06/2018 14:35h Ticket: 15406

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Proposta ultrapassada que vai completamente contra a tendência mundial de melhorar as condições do
pedestre, como visto em cidades européias e americanas. Estudos mostram que a cidade melhor para se viver
são aquelas que dão preferência ao pedestre, e não do carro.

Opinião

Autor: GIULIA RAVANINI SILVA

Data: 26/06/2018 16:33h Ticket: 15407

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão da Rua General Osório não é necessária.

Opinião

Autor: Mayara Herrmann Ruggiero

Data: 26/06/2018 17:06h Ticket: 15409
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão pertence às pessoas e não aos carros! A abertura da passagem para os veículos não contribui em
nada para a vivência urbana - muito pelo contrário, abrir mais uma via aos carros, entre tantas outras, não facilita
a melhoria de nossa qualidade de vida . Promovam o uso coletivo do calçadão. Façam parcerias que garantam
um bom projeto paisagístico. Promovam eventos e atividades no espaço. A democracia está intimamente
vinculada com o bom uso do espaço público por parte dos cidadãos. Trata-se de um espaço de convivência e
interação, onde exercitamos  nossa cultura e nossos valores enquanto são-carlenses. Tornar o calçadão um
mero corredor de passagem de carros que visa o consumo é um disperdício lamentável e vergonhoso para a
cidade.

Opinião

Autor: Larissa Borgueti

Data: 26/06/2018 17:28h Ticket: 15410

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Existem prioridades como saúde e educação. Além disso está ótimo como está.

Opinião

Autor: Priscila Partel

Data: 26/06/2018 18:12h Ticket: 15413

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Felipe Costa

Data: 26/06/2018 18:37h Ticket: 15415
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Não há nada que comprove de fato que haverá uma grande melhora no trânsito da cidade, fora que o calçadão é
patrimônio histórico da cidade e acredito que a abertura traria problemas para o comércio naquela região

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Lugar onde é bom para os pedestres caminhar com as crianças sossegados

Opinião

Autor: Lilian DAngelo

Data: 26/06/2018 19:29h Ticket: 15416

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Necessário para revitalização do Centro, principalmente  para o comércio da Rua General Osório. Maior fluidez
no trânsito da região.

Opinião

Autor: Luis Gusthavo Casale Carmelo

Data: 26/06/2018 19:37h Ticket: 15420

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Claudia Denise da Silva

Data: 26/06/2018 20:18h Ticket: 15424
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Não sei a quem pertence mas a argumentação contra do site mas condiz com tudo que penso a respeito desse
assunto. "A realização do projeto que inclui a abertura do calçadão da Rua General Osório para o trânsito de
veículos é uma medida inútil e que implicará no desperdício de recursos públicos. A cidade tem prioridades
maiores e problemas graves que precisam ser resolvidos. Revitalizar toda a área central nada tem a ver com
colocar São Carlos na contramão da tendência de cidades contemporâneas, da dimensão humana, dos espaços
do cidadão. A simples reabertura da rua não traz benefícios para os comerciantes e muito menos para a
população. Muito mais viável seria estudar uma parceria do poder público com o comércio varejista para
implementar naquele espaço medidas de recuperação do paisagismo e a realização de eventos culturais.
Revitalizar consiste em conferir mais vitalidade e movimento e isto se faz, também, com um sistema de
transporte eficiente e medidas concretas para a melhoria das condições urbanas do centro de São Carlos."

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um oásis livre de veículos e possibilita a livre circulação dos pedestres.

Opinião

Autor: Roberto

Data: 26/06/2018 22:00h Ticket: 15425

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Os bons gestores de cidades, no mundo inteiro, já compreenderam que é preciso gerir as cidades em beneficio
das pessoas e não dos carros, e muito menos para beneficiar uma pequena parcela de pessoas que usam a
cidade apenas como meio de enriquecimento próprio.

Opinião

Autor: Cíntia

Data: 27/06/2018 00:37h Ticket: 15428
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão está em perfeito estado, é espaço livre para o pedestre utilizar sem a preocupação com o trânsito. A
não existência dele limitará o ir e vir de pedestres e priorizará o trânsito já tão caótico na cidade de São Carlos.
Atenção da Prefeitura deve ser voltada para o Mercado Municipal e seu entorno que se encontra feio, sujo e com
muito pouca área verde.

Opinião

Autor: Sueli Aparecida Zsmbon

Data: 27/06/2018 01:41h Ticket: 15429

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não acho que vai revitalizar a região. Deve-se pensar em soluções mais criativas para isso. Abertura para carros
vai dificultar o trânsito de pedestres.

Opinião

Autor: Simar Vieira de Amorim

Data: 27/06/2018 07:32h Ticket: 15432

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Qualquer pessoa pode verificar que a cidade precisa de certas melhorias. Não acredito que a liberação da
passagem de veículos no calçadão atrapalhará o fluxo das pessoas.
Dizem tanto sobre o desrespeito dos veículos, mas não citam os desrespeitos dos pedestres. Ambos devem ser
educados.
Toda mudança gera desconforto, pois é mais fácil permanecer na zona de conforto.
No final, todos acabam se adaptando.

Opinião

Autor: Denise Cristina Salla Garrido

Data: 27/06/2018 07:55h Ticket: 15434
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

a região do calçadão já está consolidada e entendo que irá reduzir a segurança dos pedestres, considero um
retrocesso.

Opinião

Autor: ROGERIO FORTUNATO JUNIOR

Data: 27/06/2018 08:41h Ticket: 15436

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão da Rua General Osório para o trânsito de veículos é uma medida inútil e que implicará
no desperdício de recursos públicos, atrapalhará a circulação de pessoas e o comércio da cidade. São Carlos
tem prioridades maiores e problemas graves que precisam ser resolvidos, onde esses recursos podem ser
melhor alocados, como a finalização da marginal Trabalhador São Carlense, a injeção de recursos em
autarquias municipais como o SAAE e o recapeamento geral das ruas.

Opinião

Autor: Walter Felicori Ambrosio

Data: 27/06/2018 09:23h Ticket: 15438

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Revitalizar o centro é necessário e urgente para devolver o significado da área para o são carlense. Porém isso
deve ser feito por meio da valorização do espaço público e convívio social, e não pela priorização do automóvel.
A rua deve ser atrativa de forma que as pessoas passem mais tempo lá. Quem passa de carro não observa, não
experimenta a cidade. Passa com pressa, pra chegar em algum lugar. Isso não vai aumentar a visibilidade das
lojas, vai ter o efeito oposto. Além disso,

Opinião

Autor: Suzana Honorio

Data: 27/06/2018 09:24h Ticket: 15439
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medidas como essa incentivam as pessoas a irem para o centro de carro, o que aumenta o número de veículos
e consequentemente aumenta o trânsito. É necessário concentrar esforços em transporte público conveniente,
frequente e de qualidade, a exemplo de grandes cidades como Curitiba.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Precisamos preservar os espaços públicos para pedestres e não para carros. Privilegiar o uso do carro é um
desrespeito à sociabilidade do cidadão que está cada vez mais carente de espaços públicos de qualidade. Além
do mais o município está com carências muito mais urgentes e não está conseguindo nem manter em boas
condições a atual rede viária para pensar em gastar com ações que talvez beneficie apenas alguns
comerciantes, mesmo sendo duvidoso esse benefício, em detrimento a ações que realmente poderiam colocar o
cidadão em primeiro lugar para poder desfrutar de uma cidade que proporcione condições mais dignas de
vivência. A população de São Carlos não precisa de uma cidade que isola cada vez mais seus habitantes dentro
de carros e muros.

Opinião

Autor: Rosana Rita Folz

Data: 27/06/2018 09:36h Ticket: 15441

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Essa proposta é um contra senso, é oposta aos interesses da população e também distante das práticas de
adminstradores de países do primeiro mundo, nos quais os carros estão sendo limitados e bicicletas e locais
para caminhar estão sendo criados ou revalorizados. São Carlos, cidade da tecnologia, precisa se enquadrar
nos novos projetos de cidade que sejam de fato de interesse da população e que melhore a qualidade de vida
da sua população. O gasto também é um fator importante para ser considerado, poderíamos remanejar os
recursos que estão sendo propostos para esse projeto e asfaltar a cidade? Melhorar as condições das praças?
Criar praças? Criar espaços de convivência e lazer? Enfim, um despropósito esse projeto e eu sou radicalmente
contra.

Opinião

Autor: Luciana Furlanetto Pereira

Data: 27/06/2018 09:55h Ticket: 15442
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Pois não resolverá a questão da violência no centro. Medidas como essa são ultrapassadas... a única prioridade
é o carro e o pedestre não é priorizado. Nos países mais desenvolvidos os calçadões estão sendo criados e não
destruídos. Isso é retrocesso!

Opinião

Autor: Denise Tahan Melo

Data: 27/06/2018 10:01h Ticket: 15444

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Desnecessário. Perigo para idosos e cadeirantes. há coisas mias urgentes para resolver na cidade

Opinião

Autor: Michelle Fernanda Orlandi

Data: 27/06/2018 10:21h Ticket: 15446

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão é um retrocesso e é contrário a Politica Nacional de Mobilidade Urbana. O uso do carro
deve ser desestimulado.

Opinião

Autor: Lucas Rodrigues Barco

Data: 27/06/2018 11:07h Ticket: 15449
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Abrir o calçadão não resolve o problema de congestionamento, tem que haver uma valorização da região e uma
especial atenção aos pedestres, como exemplo temos o cruzamento da Rua Bento Carlos com a Av. São Carlos
que nem se quer tem semáforo para pedestres, dois pontos de ônibus de grande movimento ali!
Carros, motoristas não consomem, pedestres consomem bem mais. São Carlos necessita de um projeto amplo
de mobilidade urbana com melhora no transporte coletivo e melhores condições para o ciclista e pedestre!

Opinião

Autor: Adriana Salomé

Data: 27/06/2018 11:07h Ticket: 15450

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Reabrir o calçadão significa ir contra tendência mundial de valorização de espaços públicos para o convívio das
pessoas, sem que necessariamente haja ganho para os lojistas da região.

Opinião

Autor: Celso Novaes

Data: 27/06/2018 11:10h Ticket: 15452

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão consiste em um grande retrocesso urbanístico para a região central da cidade, que
precisa de melhorias urbanísticas e em suas propostas de mobilidade, com incentivo do uso do transporte
público, e com outras ações, mas que não tenha como foco apenas o veículo.

Opinião

Autor: Maisa Fonseca de Almeida

Data: 27/06/2018 11:26h Ticket: 15453
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Devemos garantir os espaços do pedestre na cidade, que já são poucos

Opinião

Autor: Daniele Busatto Mendonça

Data: 27/06/2018 11:27h Ticket: 15456

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade não precisa de mais incentivo aos carros. Precisamos humanizar a cidade, e trazer as pessoas de volta
às ruas.

Opinião

Autor: Agnes Dias Arato

Data: 27/06/2018 11:32h Ticket: 15458

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura do calçadão vai em total desacordo com a Política Nacional de Mobilidade Urbana, definida pela lei
12.587/2012, que garante a preferência e a segurança do pedestre em relação a outros meios de locomoção, e
que também tem como diretrizes a “prioridade dos modos de transporte não motorizados sobre os motorizados”.

A secretaria alega que o projeto se trata da aplicação do conceito de “Shared Street”, através de um Boulevard.
Todavia o projeto aparenta ser precipitado, aplicando os conceitos supra citados de

Opinião

Autor: Eduardo Blanco

Data: 27/06/2018 11:34h Ticket: 15462
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forma incompleta e enviesada, sem que tenham sido apresentados dados e estudos estatisticamente
representativos sobre a dinâmica e realidade local. Diversos casos de sucesso de calçadões pedestres podem
ser encontrados ao redor do mundo, além de estudos que comprovam sua eficiência para o comércio local e
para a sociedade, quando bem geridos.

Acredito sim, que a referida área necessita de uma reflexão e requalificação. A problemática em questão não se
trata de matéria da engenharia de transportes apenas, mas engloba as questões de desenvolvimento urbano,
econômico, direito à cidade, desigualdade social e patrimônio cultural e histórico, devendo ser alvo de um estudo
abrangente, como um Plano de Mobilidade, que a referida municipalidade ainda não elaborou, focando sua
gestão em realizar obras com pouco planejamento estratégico e participação pública.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Em um município onde faltam recursos para recapear as ruas, que de modo geral estão em péssimo estado por
toda a cidade, o gasto de dinheiro público para medidas desse tipo constitui um verdadeiro desperdício.
Certamente há outras prioridades para a população.

Opinião

Autor: Aleteia Pedroso

Data: 27/06/2018 11:46h Ticket: 15466

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não é possível que haja pessoas que acreditem que a abertura do calçadão, mudará significativamente algo no
trânsito.
A solução está em um transporte público de qualidade.

Opinião

Autor: Nicolas

Data: 27/06/2018 11:53h Ticket: 15467
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Que fique claro que sou a favor de se fazer uma melhoria geral nesta área. No entanto, uma faixa de carros
neste local não faz sentido -- irá romper uma área pedestrianizada, que é tanto benéfica quando rara, e retornar
em nenhuma melhoria real no trânsito.

Opinião

Autor: Christian Robottom Reis

Data: 27/06/2018 11:58h Ticket: 15471

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Necessitamos de políticos que representem o povo, revertendo a fortuna que pagamos em impostos, em
melhorias e manutenção da cidade. Milhares de reais para destruir um calçadão e atender interesses de poucos,
enquanto a cidade está um lixo, necessitando de asfalto, revitalização paisagista, término e ampliação das
ciclovias e, principalmente, efetuar a concorrência pública do transporte público que vem sucateado e recebendo
contratações emergenciais há anos.

Opinião

Autor: José Luiz Sgroi Pupo

Data: 27/06/2018 12:00h Ticket: 15473

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não é necessário porque isso só vai trazer prejuízos para a cidade e destruir um patrimônio cultural a troco de
colocar mais carroa na rua

Opinião

Autor: Bianca Portezan

Data: 27/06/2018 12:03h Ticket: 15475
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou a favor de que essas (e outras) intervenções sejam amplamente debatidas junto ao Plano de Mobilidade
Urbana, antes de serem implementadas.

Opinião

Autor: eduardo araujo silva

Data: 27/06/2018 12:06h Ticket: 15476

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Nossa cidade já tem muitos carros e foca seu planejamento de mobilidade no transporte  nos carros. É
necessário pensar no pedestre  na convivência  entre as pessoas , pensar em como melhorar o sistema público
de transporte.
A revitalização do calçadão é importante, mas que seja pensada para as pessoas, e não para os carros.

Opinião

Autor: Pedro Henrique de Oliveira Zanette

Data: 27/06/2018 12:10h Ticket: 15477

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Eu sou contra, porque a obra começa e demora para terminar, proibindo a livre passagem dos transeuntes.
A cidade já tem o centro pequeno e esbarramos nas pessoas, querem que esbarremos nos carros também?

Opinião

Autor: Andressa Santos

Data: 27/06/2018 13:03h Ticket: 15479

89



Câmara/São Carlos

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra ...pra que gastar dinheiro com isto? A cidade tem outras prioridades !

Opinião

Autor: Maria Luiza d'Anciaes

Data: 27/06/2018 13:15h Ticket: 15481

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Estamos em 2018, e já entendemos que as políticas do século XX visando a expansão do transporte rodoviário,
para aumento do consumo de petróleo e comercialização de automóveis, acabaram com muitas cidades no
Brasil e no mundo.

Hoje, é preciso ir no sentido inverso: retirar carros das ruas, estimular modalidades leves (bikes, pedestres, etc)
e melhorar a qualidade do transporte coletivo.

São Carlos tem um tamanho que ainda permite fazer essas intervenções, sem um custo muito alto e com grande
apoio popular.

Substituir uma rua pedestrianizada por leito carroçável seria o OPOSTO do que devemos buscar.

Opinião

Autor: Marcelo Tramontano

Data: 27/06/2018 13:16h Ticket: 15482

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Daniel Nardini Marques

Data: 27/06/2018 14:09h Ticket: 15483
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A abertura do calçadão para veículos é um retrocesso urbanístico, além de não garantir a melhoria do trânsito na
região central, um dos poucos espaços exclusivos para pedestres que mantém atividades diárias será perdido. É
mais do que provado que priorizar o pedestre, o ciclista e o transporte público é a melhor solução para os
problemas de mobilidade das cidades, então ao invés de incentivar o uso do carro, o poder público deveria
investir em calçadas, arborização, ciclovias, além de políticas que incentivem o compartilhamento de carros.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

São Carlos precisa de mais qualificação ao espaço peatonal e não mais abertura à rede rodoviária!
A passagem de veículos na general osório é um retrocesso que só prejudica a maioria dos habitantes da cidade.

Opinião

Autor: Fabiana Granusso

Data: 27/06/2018 18:12h Ticket: 15484

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Melhor transito e movimentaçao do comercio. Garante maior visibilidade e possivel ampliaçao do centro.

Opinião

Autor: Lucas

Data: 27/06/2018 19:31h Ticket: 15486
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho que o transporte privado deve ser desestimulado e não priorizado. Abrir uma rua, que hoje é exclusiva para
pedestres, vai na contramão da sustentabilidade e do que cidades que são referência de qualidade de vida no
mundo todo estão fazendo. Considero que as maiores necessidades que a cidade têm no momento, em termos
de mobilidade, é o investimento no transporte público, nas ciclovias e ciclofaixas e nas vias pedonais. A região
central, em particular, deve ser um espaço onde as pessoas consigam chegar de maneira fácil, mas que,
estando lá, possam se sentir confortáveis para caminhar e fazer suas compras a pé.

Opinião

Autor: Thalita Cristina Brito Nascimento

Data: 27/06/2018 19:32h Ticket: 15487

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Deve ser aumentado o espaço para pedestres exclusivos e bicicletas no centro, para proporcionar um espaço de
convivência.

Opinião

Autor: Anja Pratschke

Data: 27/06/2018 19:40h Ticket: 15488

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É um contra-senso diminuir os espaços para pedestres e aumentar para carros. Não se faz mais isso em
nenhum lugar do mundo que tenha percebido o problema. Esse projeto é um atraso. Nada além de atraso. Usem
o dinheiro para projetos necessários. Totalmente contra.

Opinião

Autor: luciana

Data: 27/06/2018 19:52h Ticket: 15490
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Tem que abrir como em Araraquara! A área do calçadão é bem grande e não tem um fluxo assim tão grande de
pessoas, que poderiam transitar muito bem ao lado da rua aberta, assim melhoraria o acesso às lojas do centro
da cidade! ( eu mesmo compro pouco no comércio do centro pela dificuldade de se encontrar vagas ou mesmo
paradas de carga e descarga, pensando em idosos e pessoas com deficiência física ou limitações.)

Opinião

Autor: douglas

Data: 27/06/2018 20:13h Ticket: 15491

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não concordo de maneira alguma da violação de um espaço dos pedestres, ser aberto ao trânsito de veículos.
Como Capital da excelência, devemos adotar medidas para uma política pública de Mobilidade Urbana, com
transporte coletivo decente para que os proprietários possam deixar seus veículos em casa, e assim utilizar do
transporte coletivo. Assim estaremos reduzindo o fluxo de veículos, reduzindo a poluição bem como melhorando
as condições de tráfego, atendendo assim os objetivos do Sistema Nacional de Trânsito, que são: Fluidez,
Conforto e segurança.
 Com isso teremos mais espaços e seguranças para os pedestres, melhorando a qualidade de vida.

Opinião

Autor: Pedro Carlos Teixeira de Souza

Data: 27/06/2018 21:47h Ticket: 15495

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Francisco Chico Rezende

Data: 27/06/2018 21:49h Ticket: 15496
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Não faz o menor sentido abrir o calçadão para a passagem de veículos. Essa medida é prejudicial ao interesse
público e atende apenas a uma parcela mínima de comerciantes da área. O município já investiu recursos ao
construir o calçadão, que é um espaço destinado à circulação de pessoas, como os que existem nas principais
cidades do mundo desenvolvido.É estranho que o "projeto" que inclui a abertura do calçadão tenha sido
apresentado apenas aos lojistas que fariam melhor se cuidassem do paisagismo daquela região,de realizar
treinamento para seus funcionários e de serem mais competitivos. Isto sim melhoraria suas vendas, sem
precisar onerar os cofres públicos e  promover o atraso. Atenção Câmara Municipal: a maioria das pessoas
repudia essa abertura e espera que sua opinião seja respeitada.Se não for, certamente haverá demandas
judiciais e os cofres públicos deverão ser ressarcidos do que for gasto nessa aventura nefasta.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura prejudicará o comércio na região, e não existe a necessidade de ruas ali, alem de que a obra ira
custar caro aos cofres públicos, sendo que o mesmo dinheiro poderia ser destinado ao outras obras públicas
mais urgentes, como o recapeamento de ruas e obras na região do cristo.

Opinião

Autor: Décio Bueno Neto

Data: 28/06/2018 08:12h Ticket: 15500

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor da abertura do calçadão da rua General Osório para a passagem de veículos e, de muitas outras
ruas da cidade que, impedem a fluidez do tráfego.

Opinião

Autor: Rafael D. Bortoloti

Data: 28/06/2018 11:06h Ticket: 15502
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

E agora querem a abertura do calçadão para os veículos, com o pretexto que isso melhore o fluxo de trânsito e o
movimento das lojas.
O projeto do calçadão é antigo e precisa de modernização? Com certeza. Mas isso não é razão para que seja
destruído.

Qualquer cidadão (motorista ou pedestre) sabe que só se consegue vivenciar um espaço, olhar as vitrines, se
sentir convidado a entrar em uma loja quando se está caminhando pelo local. E antes de qualquer coisa, somos
todos pedestres.

São Carlos já possui poucos espaços públicos de convivência e encontro, e os poucos estão pouco a pouco
sendo destruídos.

Por que não reformar e reestruturar o calçadão e ainda estendê-lo por mais quarteirões?

Uma pesquisa rápida pode mostrar que o fechamento de vias para veículos beneficiam a todos - pedestres e
comerciantes (até porque quando você para o carro em frente a uma loja que precisa ir, você só entra nela; ao
passo que se você precisa caminhar alguns poucos quarteirões para chegar a ela, você observa muitas outras
lojas e a possibilidade de adquirir outros produtos só aumenta).

Opinião

Autor: Gabriel Francisqueti

Data: 28/06/2018 12:56h Ticket: 15503

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vejo necessidade de abrir o atual trecho do calçadão para a passagem de veículos

Opinião

Autor: Marcos Antonio Sabino

Data: 28/06/2018 15:55h Ticket: 15505
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um espaço de vivência urbana muito necessário para manter a vitalidade do centro. Abrir para
passagem de veículos não necessariamente melhoraria o trafego do centro e deixa o centro mais poluído e
menos caminhável.

Opinião

Autor: ANALEE TORRES SASSO

Data: 28/06/2018 17:54h Ticket: 15508

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ainda que seja árido, o calçadão do centro de São Carlos é em termos urbanos uma artéria vital para o cidadão
sãocarlense. O valor de pertencimento ali contido é algo a se promover, jamais remover. Introduzir o carro é
remover o espaço do pedestre. O espaço e localização têm potencial para se desenvolver um projeto de
boulevard que valorize a cidade, o pedestre, as lojas, o convívio, mas não o carro. Nos maiores exemplos atuais
de urbanismo, o carro vem sendo excluído e transportes públicos, e pedestres, incluídos. Voltado para a
convivência, o lazer e o próprio comércio incentivando o passeio, o comércio, a convivência. Um concurso
público para arquitetos, sim, é que deve ser proclamado! Por que já existe um projeto? Por que não é feito um
concurso público de projetos com exposição onde o cidadão participe na seleção e nas discussões como a
democracia se propõe? O projeto que já foi feito poderia até participar mas jamais ser único.

Opinião

Autor: Yara Santucci Barreto

Data: 29/06/2018 07:58h Ticket: 15513

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Autor: William da Silva ribeiro

Data: 29/06/2018 09:55h Ticket: 15516
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O local já perdeu o espaço prazeroso que era anteriormente, devemos investir na melhoria e revitalização assim
como em outras cidades

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Concordo com o posicionamento contrario. Revitalizar não é somente abrir a rua para veiculos.
Utilizar a via para eventos, além da atualização da infraestrutura pela parte do poder publico é uma saída muito
melhor.

Opinião

Autor: Thiago Negri

Data: 29/06/2018 10:14h Ticket: 15517

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor porque acredito que o centro de São Carlos, principalmente essa parte do centro velho,  precisa ser
modernizado e ter mais visibilidade, e abrir uma rua ali no calçadão irá ajudar nisso (aumentar visibilidade e
movimentação das lojas), sem prejudicar os pedestres, porque já foi dito que as calçadas serão largas, como um
bolevard. Até porque o que vemos hoje é um calçadão vazio, e se ninguém fizer nada cada dia mais
comerciantes irão fechar as suas portas.

Opinião

Autor: Lucas Almeida

Data: 29/06/2018 12:05h Ticket: 15519
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra pois tal intervenção vai contra as tendências mundiais das cidades com melhor qualidade de vida do
planeta. Precisamos de mais calçadões, pois o que temos é muito pouco. No caso do comércio, também não faz
sentido dizer que vai melhorar, pois em locais onde se pode andar a pé, geralmente, ocorre o oposto, basta ver
a região do teatro municipal em São Paulo, que tem muitos calçadões e o comércio é muito movimentado.
Também devemos terminar as obras para de unir os trechos de ciclovias faltantes na cidade, assim como
diminuir a velocidade dos carros para pararmos com as mortes no transito. Ou seja, simplesmente não fazer de
tudo apenas pela cultura do carro pois a mesma já se provou ineficiente e insustentável em qualquer local que
foi implantada.

Opinião

Autor: andre luiz burin batarra

Data: 29/06/2018 12:13h Ticket: 15520

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Gostaria de uma cidade mais humana e moderna, onde há incentivo para os diversos tipos de transporte e não
somente o carro. Abrir mais uma via para os carros não vai melhorar a mobilidade na região. O ideal seriam
bolsões de estacionamento perto do centro e  calçadas amplas para os pedestres.

Opinião

Autor: João Carlos Pires Briant

Data: 29/06/2018 13:49h Ticket: 15522

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Antonio Henrique Santini Ladvig

Data: 29/06/2018 13:54h Ticket: 15524
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A área em questão serve para o livre trânsito de pedestres, fomenta as atividade comerciais e da condições para
que o cidadão possa fazer suas compras sem se preocupar com o trânsito.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

A região central tem falta de estacionamentos principalmente em horários de pico. É importante repensar a
cidade e melhorar a mobilização urbana, porém pensando sempre no bem-estar dos pedestres. Um boulevard
com certeza seria uma ação muito importante e moderna para a cidade que tem definhado a anos já.

Opinião

Autor: YAGO AUGUSTO BARDELOTTE

Data: 29/06/2018 15:13h Ticket: 15525

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Os problemas de transito se resolvem con um sistema de transporte público eficiente e variado. O espaço
público debe sempre estar pensado para a escala humana.

Opinião

Autor: Reinaldo Consoli

Data: 29/06/2018 18:34h Ticket: 15527

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: Ana Luiza Gambardella

Data: 29/06/2018 20:12h Ticket: 15528
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Precisamos priorizar a utilização da cidade pelos pedestres, diminuindo os índices de poluição, aumentando a
vivência no espaço público e garantindo um espaço mais democrático e humano. Em conjunto com a proposta
de manutenção do calçadão, acredito que é necessário se pensar no melhoramento e na efetividade do
transporte público na cidade, mostrando a prioridade do público ao privado e garantindo o direito a cidade de
todos os cidadãos.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Precisamos de mais lugares para pedestres e não para carros. Deveria sim aumentar o numero de calçadões na
cidade.

Opinião

Autor: Martha ravanelli vianna

Data: 29/06/2018 21:47h Ticket: 15529

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É preciso valorizar os pedestre e promover espaços seguros e confortáveis para sua circulação, a passagem de
automóvel não viabiliza este conforto, mas sim a inserção de árvores, mobiliário urbano e desenho urbano
adequado para que o espaço seja agradável e atrativo. Assim como em grande parte dos centros urbanos
mundiais, por isso a cidade deve investir recursos públicos de modo eficaz, priorizando a manutenção das vias
de automóveis já existentes, em estado precário, e ampliar as vias de pedestre de modo a torna-las seguras e
agradáveis.

Opinião

Autor: amanda saba ruggiero

Data: 29/06/2018 23:53h Ticket: 15531
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Por ser arquiteta e urbanista, mas mais ainda, por ter nascido e crescido nessa cidade, acho a proposta
totalmente descabida e fora das tendências mundiais de produção de cidade. É essa mesma a imagem de
"capital da tecnologia" que uma cidade voltada aos automóveis quer passar? Como profissionais, digo, não deve
ser!

Opinião

Autor: Rayssa Saidel Cortez

Data: 30/06/2018 00:00h Ticket: 15532

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acredito que essa abertura prejudicará a população. Perderemos um patrimônio histórico da nossa cidade.

Opinião

Autor: Amarildo Aparecido Cavenaghi

Data: 30/06/2018 08:10h Ticket: 15535

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura de trânsito no calçadão é um desperdício de dinheiro público.

Opinião

Autor: Marilia

Data: 30/06/2018 08:35h Ticket: 15537
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade precisa favorecer o pedestre e não aos carros, o calçadão não precisa voltar a ser rua, ele precisa ser
revitalizado, assim como o resto do centro da cidade.

Opinião

Autor: Ricardo Moreira Antunes

Data: 30/06/2018 09:16h Ticket: 15538

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Penso que o calçadão deve ser mantido da forma que está, mantendo-se o trânsito de pedestres somente. Isso
porque vivemos em uma era onde a preocupação com poluição é grande. Ademais, precisamos pensar mais no
coletivo e não só no individual. Caso tivessemos um transporte público de qualidade, não seria necessário
ampliar o acesso a veículos de pequeno porte. Logo, ao invés de gastar energia e dinheiro para isso,
deveriamos melhorar o transporte público para que este fosse minimamente eficiente e seguro. E não é só. A
condição das vias públicas existentes é precária, portanto, que se melhore as existentes ao invés de pensar em
criar mais uma.

Opinião

Autor: Fulvia Cappello

Data: 30/06/2018 09:30h Ticket: 15540

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um dos poucos espaços na cidade onde podemos caminhar com nossas crianças livremente, sem
medo de sermos atropelados ou de atropelarem nossos filhos. Não apenas sou contra a abertura do calçadão,
mas sou a favor do fechamento de mais ruas e da sua transformação em calçadões.

Opinião

Autor: Nora

Data: 30/06/2018 09:39h Ticket: 15542
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um espaço compartilhado pelos pedestres, que se sentem a vontade para livre circulação, o que
não ocorrerá caso haja abertura para a passagem de carros

Opinião

Autor: Carolina Gobato Buffa Cavenaghi

Data: 30/06/2018 09:42h Ticket: 15543

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Acho desnecessario a abertura pois irá atrapalhar o fluxo de pedestre.

Opinião

Autor: Ivete Aparecida Zafani MAchado

Data: 30/06/2018 10:51h Ticket: 15546

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Há muitas outras prioridades na cidade, do que mexer em algo que não está atrapalhando o trânsito. Poderiam
pensar em revitalizar a área: colocar árvores, bancos. Inclusive, poderiam fazer isso na parte do mercado.

Opinião

Autor: Tharea Raizza Hernandes

Data: 30/06/2018 11:16h Ticket: 15547
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade de São carlos tem outras prioridades nesse momento ao meu ver.

Opinião

Autor: Karen Guimarães Bittencourt

Data: 30/06/2018 11:54h Ticket: 15549

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

As cidades, na atualidade, está destinando seu recurso para o projeto de áreas destinadas à caminhabilidade
para pessoas e restringindo espaços para carros. O calçadão já faz parte da história da cidades e seus
retroceder na qualidade de vida da cidades de a sua extinção fosse a alternativa para essa gestão. Sou contrária
ao desmonte do calçadão de São Carlos.

Opinião

Autor: Kelly

Data: 30/06/2018 12:58h Ticket: 15553

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ali é local de passeio público, não vai melhorar em nada o comércio. Os comerciantes precisam se reciclar, não
mexer em um bem público, tirando espaço de passeio das pessoas

Opinião

Autor: Marcio José Antoneli

Data: 30/06/2018 12:58h Ticket: 15554
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Há outras alternativas. Prioridade para pedestre e transporte público.

Opinião

Autor: Fulvio Cesar Facco

Data: 30/06/2018 13:20h Ticket: 15567

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há necessidade desse investimento.
Existem outras prioridades de investimento na cidade do que a reabertura do calçadão.

Opinião

Autor: Fabiana Zangrando Marolla

Data: 30/06/2018 13:22h Ticket: 15568

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Ao invés de proteger e preservar aquilo que deveria ser considerado um patrimônio histórico da cidade, apenas
querem destruir. Essa lógica não faz sentido. O ser humano é colocado em segundo plano diante de
automóveis, dinheiro, interesses pessoais e partidários. A cada ano a humanidade vem sendo cada vez menos
humana e cada vez mais gananciosa. Destrói-se um patrimônio e coloca-se veículos, vagas de área azul, menos
espaço para os pedestres. Percebo que é mais importante você ter um carro bom do que você ser uma pessoa
honesta e digna. O dinheiro e os interesses subjacentes estão destruindo o homem e o seu futuro. Isso é um
retrocesso

Opinião

Autor: Leandro Caetano de Luis

Data: 30/06/2018 13:28h Ticket: 15578
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histórico-moral-cultural.

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão possui grande movimentação de pedestres, e além de ser tradicional, há visibilidade suficiente das
lojas o que não justifica o gasto envolvido

Opinião

Autor: Sergio Luiz Ramos Junior

Data: 30/06/2018 13:29h Ticket: 15584

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Vai gerar mais gastos públicos com a reestruturação, o correto seria revitalizar o calçadão, torna-lo mais atrativo
a população e consumidores para a região.

Opinião

Autor: Egilson Jose Pereira

Data: 30/06/2018 13:31h Ticket: 15586

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Autor: ALEX FERNANDO DE ABREU

Data: 30/06/2018 13:49h Ticket: 15594

106



Câmara/São Carlos

Não ha necessidade de mexer no calcadão pois já se tornou um patrimônio publico.

Opinião

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não acredito que seja uma medida que beneficiará, significativamente o trânsito da cidade.

Opinião

Autor: Arthur Guilherme Monzelli

Data: 30/06/2018 13:59h Ticket: 15595

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há espaço para pedestres ( compradores e transeuntes), carros, estacionamento e ônibus circularem
naquela região. O ideal é revitalizar o calçadão,elaborar o transporte público e estacionamentos na região.
Tornar o local atrativo e de fácil acesso.

Opinião

Autor: Sálua Kairuz Manoel

Data: 30/06/2018 14:03h Ticket: 15597
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A meu ver é inútil. Só desperdício.

Seria mais viável mudar o sentido da rua José Bonifácio na altura da Escola Eugenio Franco, onde ela se torna
contramão e causa muitos transtornos para a região central da cidade.

Opinião

Autor: Diogo Santos da Silva

Data: 30/06/2018 14:36h Ticket: 15599

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

No meu ponto de vista abrir o calçadão para trânsito de veículos não vai resolver em nada fluxo de veículos na
cidade!!! Por isso sou totalmente contra

Opinião

Autor: Marcos Roberto Rosa

Data: 30/06/2018 15:24h Ticket: 15606

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou a favor apenas da modernização do Centro. O calçadão deve permanecer, mas a iluminação, o calçamento
deve ser trocado. Deve ser mais arborizado.

Opinião

Autor: Roberta

Data: 30/06/2018 16:03h Ticket: 15608
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Abrir o calçadão para veículos vai na contra mão da segurança aos pedestres e dos princípios do transporte
sustentável, já que incentiva o uso de automóveis. Além disso, é um grande desperdício de dinheiro público.
Muito me surpreende o secretário de transportes, professor da USP, apoiar uma ideia descabida e retrógrada
como essa. Seria muito interessante ouvir a opinião de outros especialistas da USP e UFSCar sobre esse
assunto.

Opinião

Autor: Cláudia C. B. R. Naizer

Data: 30/06/2018 18:20h Ticket: 15612

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O QUE SE PRECISA FAZER E GASTAR A VERBA PARA ESTA OBRA DE  SAÚDE E EDUCAÇÃO E  NAS
PRAÇAS  NÃO DESFAZER O QUE JÁ ESTA PRONTO

Opinião

Autor: junior aparecido balestero

Data: 30/06/2018 20:22h Ticket: 15614

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Uma medida com esse objetivo vai na contra-mão de política urbanas que tornem a cidade mais humana. Não
precisamos de mais vias, precisamos de transporte público adequado e rápido onde as pessoas não percam um
grande lapso da vida no trânsito. "Calçadões" são lugares de encontro e acontecimento, e é isso que
deveríamos buscar nas nossas cidades.

Opinião

Autor: Max Leal de Freitas

Data: 30/06/2018 23:37h Ticket: 15619
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Essa obra vai favorecer apenas comerciantes. Atitude típica de cidade governada por coronéis, que favorecem
apenas amigos/comerciantes/ricos. A UPA do santa felicia nada de abrir ne?

Opinião

Autor: Alexandre Antoniazzi

Data: 01/07/2018 08:48h Ticket: 15622

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Abrir o calcadao n vai ter uma grande mudanca no trafego do centro da cidade, talvez fique ate mais caotico. o
sao carlense n precisa da abertura de uma rua, precisa ser reeducado há como transitar na cidade, pois a
maioria teria varios atalhos no centro ate seu destino, mas so usam av. sao carlos e rua D. alexandrina. O
calcadao é local historico da cidade e tem q ser sim reformado, para as familias frequentarem o local com mais
intensidade, principalmente em epoca de final de ano.

Opinião

Autor: Rodrigo Donizeti Neves Alcantara

Data: 01/07/2018 10:21h Ticket: 15624

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão da Rua General é feito para a população, carro em movimento não faz compras.

Opinião

Autor: Marcos Cesar Correa Antunes

Data: 01/07/2018 10:41h Ticket: 15625
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão atende à prioridade de circulação aos pedestres e embeleza a cidade. Os ajustes para o transito de
viaturas de serviço (segurança, limpeza pública e emergências) pode ser feito por pequenas adaptações, sem
comprometer a circulação exclusiva dos pedestres.
A segurança na área comercial da cidade deve envolver outros fatores, principalmente o estímulo à habitação
nessa região.

Opinião

Autor: Renato Luiz Sobral Anelli

Data: 01/07/2018 15:51h Ticket: 15629

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Antes de qualquer intervenção urbana é necessário que sejam consultados aqueles que as estudam: os
arquitetos e urbanistas. A cidade de São Carlos tem o privilégio de abrigar um dos melhores cursos da área no
mundo (o Instituto de Arquitetura e Urbanismo da USP figurou como 28º melhor curso de arquitetura do planeta),
portanto os laços entre a população, câmara municipal e comunidade acadêmica deveriam ser estreitados. Esse
debate deve ser levado, junto com a população, à universidade para que possamos pensar e propor saídas que
realmente atendam às demandas da cidade.
É notório como essa abertura aos veículos (que implica no cerceamento da rua para os pedestres) é rejeitada
por professores e estudantes do Instituto de Arquitetura e Urbanismo. Isso não é a toa. Existe uma tendência
mundial ao fechamento de ruas para carros, entendendo que assim cria-se um ambiente no meio da cidade com
potencial para intervenções culturais e de lazer da população. O calçadão hoje tem este potencial que deveria
ser utilizado pela prefeitura, através do investimento na requalificação do local e do seu uso.

Opinião

Autor: Marcelo Fernández Baca dos Santos

Data: 01/07/2018 16:49h Ticket: 15632
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é um bem para a população. O que faz o movimento daquela região não é o calçadão em si, mas a
população que se sente dona do espaço. A população que é mais importante que o carro, e domina todo o
espaço. A retirada do calçadão significa a retirada do domínio das pessoas sobre aquele espaço - as mesmas
pessoas que consumem os produtos ali vendidos. A manutenção do calçadão significa manter o alto nível de
circulação de consumidores. A melhor proposta seria uma revitalização do calçadão, talvez até o aumento da
área do calçadão, mas de forma alguma a retirada.

Opinião

Autor: sophia siviero

Data: 01/07/2018 17:32h Ticket: 15633

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Os próprios comerciantes são conta o trânsito de automóveis no calçadão. É um espaço público importante para
a cidade e deve ser preservado

Opinião

Autor: Bruno Seri

Data: 01/07/2018 22:54h Ticket: 15635

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Proposta na contramão de todo o conhecimento adquirido com propostas bem sucedidas em urbanismo nas
últimas décadas nos países europeus. Gasto desnecessário de recursos públicos com uma intervenção que não
resulta em maior mobilidade e melhor uso do espaço urbano, como argumentam seus defensores.

Opinião

Autor: Flávio Ricardo Miranda Melo

Data: 02/07/2018 09:34h Ticket: 15639
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor pois aquele pedaço esta morto

Opinião

Autor: adriana cristina pereira

Data: 03/07/2018 08:40h Ticket: 15651

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra pelos mesmos motivos citados na proposta. Irei repetí-los aqui.
A realização do projeto que inclui a abertura do calçadão da Rua General Osório para o trânsito de veículos é
uma medida inútil e que implicará no desperdício de recursos públicos. A cidade tem prioridades maiores e
problemas graves que precisam ser resolvidos. Revitalizar toda a área central nada tem a ver com colocar São
Carlos na contramão da tendência de cidades contemporâneas, da dimensão humana, dos espaços do
cidadão.A simples reabertura da rua não traz benefícios para os comerciantes e muito menos para a população.
Muito mais viável seria estudar uma parceria do poder público com o comércio varejista para implementar
naquele espaço medidas de recuperação do paisagismo e a realização de eventos culturais. Revitalizar consiste
em conferir mais vitalidade e movimento e isto se faz, também, com um sistema de transporte eficiente e
medidas concretas para a melhoria das condições urbanas do centro de São Carlos.

Opinião

Autor: Joice Barbosa Bianchim

Data: 03/07/2018 08:53h Ticket: 15652
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A proposta prioriza os carros em detrimento das pessoas. Deve-se incentivar transporte público, transporte não
motorizado e espaços públicos!

Opinião

Autor: Rodrigo Peronti Santiago

Data: 03/07/2018 10:43h Ticket: 15654

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A oposição visa por um uso mais efetivo e eficiente dos recursos públicos

Opinião

Autor: Inácio Carlos Lima

Data: 03/07/2018 21:53h Ticket: 15663

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O comércio impulsiona a cidade não podemos deixar abandonado o centro comercial de nossa cidade
Está revitalização é necessária

Opinião

Autor: José Fernando Domingues

Data: 03/07/2018 21:53h Ticket: 15664
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

tem outras necessidades para São Carlos, não e aberturada do calcação que vai fazer economia crescer

Opinião

Autor: ANDRE OLIVEIRA

Data: 04/07/2018 14:42h Ticket: 15668

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

O espaço público deve ser amplamente utilizado. Hoje somente presta utilidade somente no horário
administrativo e o local fica morto à noite,  tendo se transformado em lugar perigoso para ser frequantado
nesses horários. O passo de veículos pelo local melhorará a condição geral do mesmo.
O comercio evolue e se transforma com o passar dos anos e as novas tecnologias. Não podemos ficar presos a
ideias e soluções que já foram adequadas em outras épocas más se apresentam inconvenientes na atualidade.

Opinião

Autor: JORGE CARLOS AMIN

Data: 04/07/2018 16:03h Ticket: 15671

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Tirar uma referencia da cidade

Opinião

Autor: Cesar

Data: 04/07/2018 16:03h Ticket: 15673
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Essa obra não vai contribuir para a melhoria da região central. Será uma despesa que não vai dar retorno para
os comerciantes da área e nem para melhorar o trânsito.

Opinião

Autor: Douglas Pierri

Data: 04/07/2018 16:33h Ticket: 15675

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Há outras formas de se revitalizar o centro da cidade, incluindo maior quantidade de atividades que atraiam os
jovens, estudantes e moradores da cidades,  para que haja circulação destes pela região, que essencialmente
possui atividades exclusivamente diurnas. A execução de obras para melhoria de fiação elétrica e de telefonia,
bem como a reformas do calçadão e de diversas calçadas da região, que permitiriam um maior volume e
tranquilidade no movimento dos cidadãos seria bem vinda, mas sem a necessidade de trânsito de veículos na
rua em questão, visto que pouco iria influenciar no fluxo de veículos nas ruas paralelas adjacentes.

Opinião

Autor: Marcos Vinícius Fernandes Ribeiro

Data: 04/07/2018 16:50h Ticket: 15676

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É um local de passeio e de convívio histórico da cidade, que deve ser revitalizado, e não destruído. A reforma é
bem vista, mas sem que o local seja destruído para a passagem de carros.

Opinião

Autor: Lúcia Ariane Branquinho Marques

Data: 04/07/2018 16:55h Ticket: 15677
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Fazer passagem subterrânea de fios é bom; mas abrir para os carros, não. Precisamos dar novamente a cidade
aos pedestres. O grande fluxo de pedestres no calçadão em dias de pico só mostra a falta de espaço que temos
para transitar no centro.

Opinião

Autor: Raul Celistrino Teixeira

Data: 04/07/2018 17:32h Ticket: 15681

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Presisamos muito mais acabar com os buracos e sinalizar as ruas doque novas ruas para apresentarem buracos
e falta de sinalização.

Opinião

Autor: Márcio raymundo Morelli

Data: 05/07/2018 08:55h Ticket: 15685

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Muda o cenário comercial de anos da cidade por puro capricho, muita coisa mais importante a se fazer.

Opinião

Autor: Ana Paula Tunin

Data: 05/07/2018 15:57h Ticket: 15692
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Essa rua está sem vida, lojas fechadas e muita sujeira.
Sendo aberta para o trânsito de carros as lojas terão mais clientes com certeza.

Opinião

Autor: Aparecido Paschoal Rodrigues

Data: 05/07/2018 16:05h Ticket: 15695

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vejo real necessidade em utilizar o dinheiro público com essa abertura

Opinião

Autor: Raquel Ferreira dos Santos Diniz

Data: 05/07/2018 16:09h Ticket: 15697

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vejo q seja necessário nem bom para a população nem para o comércio

Opinião

Autor: Anieli Renata Romano

Data: 05/07/2018 17:19h Ticket: 15710
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

A medida contribuirá para fluidez do trânsito e também no aumento de vagas da área azul

Opinião

Autor: Paula Cristina Gimenes Aragão Tiva

Data: 05/07/2018 17:40h Ticket: 15712

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A abertura para a passagem de carros não aumentará o movimento nas lojas, apenas prejudicará os pedestres

Opinião

Autor: Silvana Moreira da Silva Soares

Data: 06/07/2018 06:11h Ticket: 15733

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A passagem de carros não aumentará as vendas nas lojas e prejudicará os pedestres

Opinião

Autor: Marilda Santiago da Silva

Data: 06/07/2018 06:19h Ticket: 15736
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

É uma medida que possibilita melhor fluxo de veículos e ajuda na modernização e manutenção do centro
comercial.

Opinião

Autor: Thiago J Gregorio

Data: 06/07/2018 12:09h Ticket: 15741

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Façam o Boulevar, mas sem veículos passando entre as lojas..

Opinião

Autor: Valdecir da Silva

Data: 09/07/2018 06:10h Ticket: 15746

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

conforme explanado nos argumentos****************************

Opinião

Autor: Marcelo Kilian de Almeida

Data: 11/07/2018 16:05h Ticket: 15753
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Última parte da pauta Moradores de rua! A polêmica do papelzinho, abertura do Calçadão da General e muito
mais!
PROGRAMA Eh Noix!
Entrevistada: Glaziela Solfa Marques
Secretária de Cidadania e Assistência Social

https://youtu.be/VdofhMwqALQ

Opinião

Autor: Antonio Aparecido Rauedi Matheus

Data: 16/07/2018 23:49h Ticket: 15763

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

se fizer algo bonito e atrativo, com certeza levará mais consumidores ao local.  A abertura para veículos tb é
boa, pois traz mais visibilidade das lojas para as pessoas que andam de carro

Opinião

Autor: Nelson Flavio Teixeira da Silva

Data: 18/07/2018 07:26h Ticket: 15765

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade deve ser pensada, planejada e gerida para as pessoas. Não para os carros. E muito menos em favor
de interesses particulares. Não conheço uma única pessoa que é a favor disso.

Opinião

Autor: Ariane Duarte Seleghim

Data: 18/07/2018 18:54h Ticket: 15766
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O município necessita de mais espaços públicos, áreas destinadas ao laser da população, abrindo o calçadão
para o trânsito de veículos estamos indo na contramão desse preceito.

Opinião

Autor: André Luis de Campos Pereira Lopes

Data: 19/07/2018 08:36h Ticket: 15771

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Gastos públicos desnecessários e contrários a priorização do pedestre. Há maneiras de revitalizar o centro sem
esta abertura. Há de se discutir esta obra pública em relação a várias prioridades da cidade como educação,
saúde e segurança pública mal atendidas. Cidade esburacada e sem corte de matos em locais públicos.

Opinião

Autor: Antonio Sergio Martins

Data: 20/07/2018 08:07h Ticket: 15775

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra, pois iria descaracterizar o centro. E existe outras obras emergências que poderiam ser feitas com o
dinheiro dessa obra.
Mas acredito que deva haver uma revitalização do centro, mas não a abertura para carros.

Opinião

Autor: Antonio André da Silva Baptista

Data: 20/07/2018 16:36h Ticket: 15784
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não há mesmo nenhuma necessidade disso. Dinheiro público mal utilizado, temos outras prioridades.

Opinião

Autor: regina duarte

Data: 20/07/2018 16:38h Ticket: 15785

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Acredito que a modernização é benéfica para o comércio e para os cidadãos

Opinião

Autor: ALEXANDRE CARLOS MAZZOLA

Data: 20/07/2018 16:46h Ticket: 15788

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Vai melhorar o trânsito de São Carlos e trazer melhoras ao comércio.

Opinião

Autor: Jeferson Flávio Aguiar

Data: 20/07/2018 16:53h Ticket: 15789
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

São Carlos tem outras prioridades para investimentos e este é absolutamente desnecessário, a cidade está se
perdendo em buracos nas ruas de todos os bairros. Os pedestres não tem prioridade nenhuma no trânsito da
cidade e o calçadão é um dos poucos lugares que se pode caminhar tranquilo. O que precisar ser feito no local
são áreas cobertas com bancos para descanso com floreiras e claro um posto fixo da policia militar ou guarda
municipal.

Opinião

Autor: Valentim Monzane

Data: 20/07/2018 17:05h Ticket: 15791

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou absolutamente contra, pois vai na contramão das novas perspectivas de mobilidade urbana, na qual visam à
valorização do pedestre e ciclista. No entanto, a região necessita, urgentemente, ser revitalizada, a fim de trazer
mais segurança, comodidade, mobilidade e lazer aos munícipes que transitam pelo calçadão.

Opinião

Autor: ORLANDO CARLOS MORASCO JUNIOR

Data: 20/07/2018 17:53h Ticket: 15793

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

É preciso melhorar a segurança das pessoas, não piorar o que já está degradado.

Opinião

Autor: Rodrigo de Carvalho Zanette

Data: 20/07/2018 18:42h Ticket: 15795
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Faca se o boulevard porém não há necessidade da abertura da rua deixe o espaço para os pedestres aqueles
dois quarteirões ligam o nada ao lugar nenhum.

Opinião

Autor: Alessander Jose Escovar

Data: 20/07/2018 19:21h Ticket: 15798

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não vai resolver o problema do transito colocando alguns automóveis no calçadão. As pessoas simplesmente
tirariam mais os carros da garagem e complicariam mais o transito. Sem contar que vamos ter problemas com
pedestres, principalmente com pessoas idosas que não se acostuma a uma nova realidade com rapidez.

Opinião

Autor: José Leandro Gomes de Lima

Data: 20/07/2018 19:43h Ticket: 15800

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Enquanto outras cidades estão se modernizando São Carlos quer retroceder no passado, sou contra a abertura,
pois com a abertura da rua aumenta o risco de acidente, há outras coisas mais necessária para o município, não
devemos gastar dinheiro em um local esta bom, Senhores Vereadores ao invés de ficar tratando desse assuntos
vamos fazer algo que seja para o bem da coletividade, isso sim estammos prtecisando.

Opinião

Autor: Marcos Benedito de Araujo

Data: 20/07/2018 21:01h Ticket: 15802
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade tem prioridades maiores e problemas graves que precisam ser resolvidos. Mais um desperdício de
dinheiro dos cofres públicos.

Opinião

Autor: Rosalina Suely Rodrigues Favaro

Data: 20/07/2018 23:34h Ticket: 15804

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade está um caos e esses recursos poderiam ser utilizados para outras ações necessárias. Não será a
abertura do calçadão que irá auxiliar o trânsito caótico e nem aumentar as vendas.

Opinião

Autor: Maria Cristina M Nitzsche

Data: 21/07/2018 00:48h Ticket: 15806

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

NÃO HÁ NENHUMA NECESSIDADE DE ABRIR O CALÇADÃO PARA TRÂNSITO DE VEÍCULOS, MAS SIM
EMPREGAR ESSE DINHEIRO QUE SERIA GASTO COM ISSO E INVESTIR NA LIMPEZA DA CIDADE QUE
SINCERAMENTE ME SINTO ENVERGONHADO DE MORAR AQUI E VENDO A SITUAÇÃO QUE A CIDADE
SE ENCONTRA.

Opinião

Autor: WILLIAM DONIZETI DOS SANTOS

Data: 21/07/2018 02:00h Ticket: 15808
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Entendo que a abertura do calçadão para veículos é um retrocesso, pois o que deve ser incentivado pelo poder
público é o transporte não motorizado.
Entendo que a região central da cidade deva ser revitalizada, mas com outras atitudes, como por exemplo torná-
la mais atrativa para que as pessoas tenham vontade de frequentá-la. O que temos na cidade é um calçadão
que não passa de uma calçada, com um comércio fraco e que não atrai as pessoas.
O calçadão não possui arborização, mobiliário urbano, paisagismo e iluminação que o torne um ambiente
agradável. Ele deve sim ser revitalizado, mas a partir de uma modernização, melhoria do pavimento, drenagem,
paisagismo e iluminação. Além disto, ele será atrativo para o público consumidor também à medida que as lojas
se modernizarem , pois o que se observa atualmente é um comércio que "parou no tempo", tanto no que diz
respeito a infra-estrutura das lojas, como no atendimento ao público.

Opinião

Autor: Paulo Vaz Filho

Data: 21/07/2018 04:53h Ticket: 15812

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

O calçadão é favorável as compras e ao uso do centro da cidade.

Opinião

Autor: Ayres Ribeiro

Data: 21/07/2018 07:52h Ticket: 15813
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Sou contra por ser uma obra tradicional na cudade. Onde as pessoas podem passear tranquilas.

Opinião

Autor: Ligia Camarinho

Data: 21/07/2018 17:48h Ticket: 15815

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Essa medida só trará prejuízos, pois a população pode circular livremente pelo calçadão sem a interferência de
veículos automotores e isso pode diminuir a ida de pessoas ao centro da cidade

Opinião

Autor: carlos eduardo neves

Data: 21/07/2018 20:00h Ticket: 15818

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

A cidade tem outras prioridades no ambito da saúde, transporte,segurança publica, serviço social.

Opinião

Autor: sonia zerbetto

Data: 22/07/2018 08:45h Ticket: 15819
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Mesmo mal conservado o calçadão atrai bom número de pessoas, sendo um espaço agradável, diferente de
outros com calçadas comuns. Merece a melhoria de mobiliários, iluminação, arborização, serviços como
alimentação, realização de eventos e boas condições de acesso.
Pode parecer que abrir mais vias para veículos possa descongestionar o centro. Mas essa lógica tem se
mostrado inversa, gerando mais congestionamentos ao invés de diminuí-los. Isso ocorre devido ao incentivo ao
uso do automóvel, o transporte que ocupa mais espaço em relação ao número de pessoas que leva. Se forem
considerados os estacionamentos isso ganha proporções intoleráveis, degradando espaços públicos não por
sua ausência mas justamente por sua presença, deixando ainda os espaços sujos, barulhentos, perigosos para
crianças e com maior risco de acidentes.
Permitir a abertura do calçadão significa afastar pessoas e atrair automóveis, quando o mais sensato seria
desincentivá-los e priorizar outros tipos de transporte como o coletivo e cicloviário, com uma rede bem
estruturada e integrada. Incentivar o fluxo veicular no centro aumenta rotas que apenas passam por ele, gerando
fluxos desnecessários que trazem transtorno sem contribuir para o aumento de usuários nessa região.
Tal abertura seria como pegar os corredores de circulação internos do Shopping Iguatemi, remover alguns
quiosques, realocar alguns bancos e abrir espaço para circulação de automóveis por entre as lojas. Que
benefício isso traria?

Opinião

Autor: Gustavo Rennó Rocha

Data: 22/07/2018 22:28h Ticket: 15825

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Não favorecerá os comerciantes e sim apenas o transito, sou a favor de refazer o calçadão, revitaliza-lo.

Opinião

Autor: Denis Rothenbuhler

Data: 23/07/2018 07:09h Ticket: 15827
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

CONTRA

Eu tenho certeza que tal atitude implicaria em maiores encargos ao erário público e nosso município tem coisas
mais urgentes para serem feitas. O dinheiro desta obra poderia ser utilizado para arrumar as vias publicas que
se encontram com problemas ou para outras áreas como saúde, educação e segurança. O nosso município está
sofrendo com invasões noturnas de empresas e residências.

Opinião

Autor: Emerson do Amaral

Data: 23/07/2018 11:02h Ticket: 15829

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

A região do calçadão fica muito triste e apagada com aquele monte de lojas fechadas e sem vitrines para olhar.
Fica muito desolado, dá até medo,chegando a ser deprimente. Lembro com saudades de antigamente , quando
meus pais e tios mantinham as vitrines acesas e abertas até as 22hs, quando então as pessoas costumavam
passear e se dirigir a pé ou de carro pelo centro da cidade.

Opinião

Autor: Edson Cyrino Duarte de Souza

Data: 23/07/2018 15:05h Ticket: 15830

1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

 Ao meu ponto de vista temos que renovar este calçadão, está muito feio cheio de lixo sou a favor da abertura
para termos mais circulação de pessoas.

Opinião

Autor: Thatiani

Data: 23/07/2018 17:40h Ticket: 15834
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1) A SEU VER, É NECESSÁRIA A ABERTURA DO CALÇADÃO DA RUA GENERAL OSÓRIO
PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS?

A FAVOR

Sou a favor para circulação de mais pessoas, e melhorias no calçadão porque está muito feio, pedras
quebradas, cheio de lixos.

Opinião

Autor: Roseli

Data: 23/07/2018 17:44h Ticket: 15835
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